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ALULUL QU2h N2 UBLSUNUSHL UNUNNIY nFLESNI LURUUUENPMINHB3UL BUDP 5LCUUL
quausur vnaNYuYLLNrk L QU20asUanNNonn Uur2udnrNFULGNh UUYUQ UL LUUCUShY

NFMIUYh SULUGN (NHD), win pYnud®

! dbpqbinbpw quiquinwpbph vywuwnlydul (FO (ppuwd)

Lud | Dag
NIO =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 b2 0.0000 x 12 =
NtO =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
NtT=(0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
N0 =(0.0285 x 16752824 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 00000 x 12 =
NtO =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
ovwesue
. Quiquipupguiinphy flunbph (Q4Y) uunnpliws MFS (ppusd)
Bwlwy ISEuwy |Shwy | Uwwu. Gnpd. phy
Qnin. 50 0.0176 | dwpn NIG = ( 0.0176 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
W Quiquinuppuninpmdblph vupnnuplws AFS (apwd)
Pwlwy| Shkuwy Plnp Uwjwu. Gnpd. phy
Quqog. Uklg. 0.0038 dwpn NtoO= 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
Sbn. we.  [Ublg. 0.0038 dwpn NC = 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
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Luyd | Dag
0.0130| 57 NtO=(0.0285 x 167528.24 + 57 : 4920 x 1880 ) x 0.0130 «x 5 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
NFO =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5§ =
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Yklg. 2y Ukhg. 0.0038 dwpn NtDO = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
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unauuuryuuu vusuahy (OUUGP + GULNE3B) (npuwy)
UJBbLUSYUD Undteh {uny (UU<) (npwd)
unuuuruUuL vuyuahy (Lbpwrejuwy UUL-0) (g
g QURUUMUNUUL UUhULGNh RULUY 5
| 2020 |<niGjuwp X 2020 [<nithu
2020 |®buinpywp X 2020 |Ognuwnu
2020 [Uwpun X | 2020 [Ubupnkdptn
o 3&0.' | 2020 |Uwppy 2020 [£nlwnbdpkp
P YT 83 2020 [Uwjpu 2020 |Unjtdpkp X
77_"‘-'{"832(;_);‘1?32&' 2020 [<niGhu 2020 |7klwnbipkn X




Nunnifppuwnnne Nuydwiuwgfin
ubjwabnud’ 44 MEwnwlywa GYwinwnbbnh Yndhunb LwdbiJws N_ - 2

Qnpd. hwugk® p. bpbwl , unpklwgh 3
« » <Lnbdup 2020p. YOpywd

2 (alf] [f}
Sujwi Gt <hin. 099.99.58.86, 094.41,88.55 Uniikl il kb e g
. ququunwn funnnywlobiph L
LWL 02647057 quigoquiwgnpdnn uwnpwynpniiGbph
" inkhiihinolnnh L InnnenunbnSoh
PwOy N b-193 (193/1) wwyiwowgph

RLUNUL Qu2h N2 YBLsUNU3hUL U“iUﬂﬂI'U NrLESNN wuaUUYGNPMINHB3UL 8UDN ALTUUL
quausur vnNaNYUYLENrh L QU2oAsUGNNPTNN UUMRUYNMNIULENh UUWUGUD LUuUSUThd

nMu4h sunuer (NED), win pdmd’
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Luyd | Ddag |
0.0120| 57 N0 =(0.0285 x 167528.24 + 57 : 49.20 x 1880 ) x 0.0120 x 5 =
NHD = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 5§ =
. NHO=(0.0285 x 16752824 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5§ =
Nto=(0.0285 x 167528.24 + 0 . 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5§ =
NHO =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 5§ =
ocuvauveue
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Pwlwly |Stuwy |Shwy | Ywwu. Gnpd. ghy
ewn. | 100] 0.0454 | swpn Nt = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x O0x 5 =
avauesue
Nl QuuquinuppurfnpndGbnh wvupwuwpydwd MO (gpuwd)
Pwlwly| Skuwy POnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Quqoy. Uklg. 0.0038 dwpn No = 0 x 167528.24 x 0.0038x 5 =
2bn. ywn. |Ukhg. 0.0038 dwpn, nto= 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
2n.unwp. Yklg. 0.0038 dwpn no= 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
Uklg. 24 Uklg. 0.0038 dwpn ng = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
Upwn. 84 Upun. 0.0175 dwnn nto= 0 x 16752824 x 0.0175x 5 =
1 |Upin.84  |Upwn. 0.0175 dwpn Nto = 1 x 16752824 x 00175x & =
Upwn. wyp.  |Upuwn, 0.0108 dwpn NDO= 0 x 16752824 x 0.0108x 5 =
1 |Qwih.hwhg. [Upwn. 0.0244 dwpn NEO= 1 x 16752824 x 0.0244x 5 =
Quith.hwlg. |4klg. 0.0038 dwipry NtO= 0 x 167528.24 x 0.0038x 5 =
Qulywl Upun. 0.0038 dwipn no = 0 x 16752824 x 0.0038x 5
1 |au Uptn. 0.0038 dwpn No = 1 x 16752824 x 0.0038 x
WV Spuwbuynpunughl dwjuubn (ST) (npwd) SO =4587x 5 =
oLIUUELL" NFD (npwd)
uumuubh ouuer (11%)(npwd)
oLIUUELLT SUUGH (npwd)
Cu<nt3M@ (8%) (npwd)
UmuuuNryUUL Uuyuahu (CUUG, + CU4NE3@) (npwd)
u4GLUSYUD UrdGen {Uury (Uug) (npuwd)
UunuuuryUuL U4UShL (Lepwrejwy UUL-G) (npwd)
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| 2020 [4niGhu 2020 [nbyunbdptp X




N ppeinne
<L MEY ©LU4 inbusnipinLO-ywps. phy 1 L 5 pwdhbbbp
p. Gplwh , Unnnywywl 41/3

Uojwlnug’

Qnnéd. hwugt’

Syjwybbnp 4bn. 091.74.59.98
ULl 02647057

Pwoy

Nuydurbiusgfn

Lubiywé N_

»  £{mijup 2020 p.

Yapywé

RPOwywh qugh ng Yebgwnuihl uwwenud
nuatignn Ywgqdwybpwnigwb gwén £60wh
quiquiwnwp funnnywybtiph L
quqoguiwgnnénn uwnpwynpnidbtinh

inkhifhinotnnh L lnoneoanbniSon
N B -193 (193/2)

wwjdwowgph
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| dbpgbinbpy qugqurnwipbiph vupuupldwl T (qpud)

Lud | Dud |
0.0280| 57 N0 =(0.0285 x 167528.24 + 57
0.0040 15 NS =(0.0285 x 167528.24 + 15

NFO =(0.0285 x 167528.24 + 0
Nto=(0.0285 x 16752824 + (
NHO = (0.0285 x 167528.24 + 0
Wl. Quaquiywupquinphs hbwnbph (QLY) vwuupldwl NS (gpwd)
Pwlwl |Stuwy |Shy | Uwwu. Gnpd. phy
ewn. | 100| 0.0454 | swpp NG =( o
Nl Ququuwppurfnpmdbbph vupuwinuplydws MFS (ppwd)
Pwlwl| Shkuwy Plnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Quqos. Uklg. - 0.0038 dwpn nto
Stin. Ywn. Utilg. 0.0038 dwpn nto
Sp.unwp. Uklg. 0.0038 dwpn nto
3 |uklg. 24 Ukhg. 0.0038 dwpn nLo
Upwn. Q4 Upwn. 0.0175 dwpn nto
Upwn. wn.  jUpun. 0.0108 dwipn nto
Quith.hwlg. |Upwn. 0.0244 dwpn Nto
2  |2wih.hwbq. |Ybhg. 0.0038 dwpn nto
1 [Qwlwh Upun. 0.0038 dwpn Nto
&4 Upun. 0.0038 dwpn nto =

IV Spuwbuynpuuhl dwfuutp (SO) (npuwd)

DLAUUBLE NFD (npwd)

ULNLANUYR BURUGN (11%)(nnwad)

OULAUUELL" BUUGN (npwi)

GULNESE (8%) (npwi)

unuuUNruUUL Uuwuahu (uUuubn + CULNE3@) (npwd)
UdGLUSUYUD Undoeh <Ury (UUL) (npuwid)

: 48.20

x 1880 ) x 0.0280 x
: 4920 x 1880 ) x 0.0040 x
: 4920 x 1880 ) x 0.0000 x
: 4920 x 1880 ) x 0.0000 x
: 4920 x 1880 ) x 0.0000 x
.0454 x 167528.24 + 1898 ) x O x
= 0 x 16752824 x 0.0038 x
= 0 x 16752824 x 0.0038x
= 0 x 167528.24 x 0.0038 x
= 3 x 16752824 x 0.0038x
= 0 x 16752824 x 0.0175x
= 0 x 167528.24 x 0.0108x
= 0 x 167528.24 x 0.0244 x
= 2 x 167528.24 x 0.0038 x
= {1 x 167528.24 «x 0.0038x
0 x 167528.24 x 0.0038 x
80 = 4587 x 65 =
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2020 |Uwnhy 2020 [£nyunkiopkp

2020 |Uwjhu 2020 |Unjhidphbp X
2020 [4niGhu 2020 |"Glwnkdpknp X
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ALUYUL QuU2h N2 YELSUNUSHL UNUNNHY NFLESNN YUaUUWGMMINHBSUL 8UDN ALEUUL
Quausur vNINYUYLENrh L guaoasuanNNonn UuNeuUUNANFULENh UULUGULN LUu<Uchy

ntnNUYh SUUGH (NFD), win pynd’

| dbpgbinbuw ququunupbph vapwewpldwl FD (gpwd)

[ Lus | DS
0.0400 | 57 NHO=(0.0285 x 16752824 + 57 : 4920 x 1880 ) x 0.0400 x 5 =
0.0050| 15 No=(0.0285 x 167528.24 + 15 : 4920 x 1880 ) x 0.0050 x 5 =
NKo=(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
NHO = (00285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
NHo = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
cveue
. Ququipupquuinphs Ybinbph (QUY) uuwwplydws D (puwd)
Pwilbwy |Stuwly |Shy | Uwwu. Gnpd. phy
’ Tewn. | 100] 0.0454 | swpn No = ( 0.0454 x 16752824 + 1898 ) x O0x 5 =
ouvaueue
W Ququunuppurfnpnidbbph vupuuwplydws NFO (gpuwd)
Pwlwy Sbuwly POnyp Uwwu. Onpd. ghy
Quiqoe. Ukhg. 0.0038 dwpn nto = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
Qtin. qure. |4blg. 0.0038 dwpn no = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
Sn.nwp. Yklg. 0.0038 dwpn nlg= 0 x 16752824 x 0.0038x & =
4 |ukbg. 24  |Ukhg. 0.0038 dwpn no= 4 x 16752824 x 0.0038x 5 =
Upwn. U Upun. 0.0175 awnpn no= 0 x 16752824 x 0.0175x 5 =
Upwn. wyp.  |Upen. 0.0108 dwipn No= 0 x 167528.24 x 0.0108x 5 =
Quith.hwig. |Upun. 0.0244 dwpn o = 0 x 16752824 x 00244x 5 =
1 |2uih.hwbg. |YbOg. 0.0038 dwpn no = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
1 |owywl Upun. 0.0038 Suupn o = 1 x 16752824 x 00038x 5 =
1 |84 Upn. 0.0038 dwpn nlo = 1 x 16752824 x 0.0038x & =
ocuauueue
IV Spwbuanpuiughlb dwfuutn (SO) (ppuid) SO =4587x 5 = ovueLe

QUAUUGLE" NHD (npud)
LLMANULh SURLUGP (11%)(npwd)
OLAUUGLO" BUUGN (npuwi)

GULNE3@ (8%) (npwd)
UMUUUNYUUL UUYUGHU (DUUGN + GULNESP) (npwd)
UdbLUSYUD UNrdbehn <uny (UUL) (npwd)

UMUUUNYULL UUYUARU (Lbpwejw) UUL-0) (np

au2uUuUMUNUUL UUhuLGrh 2ULUY 5
2020 |{mOyuwip X 2020 |<niphu
2020 |®bwnpdwn X 2020 |Ognuwnu
2020 [Vwpun X 2020 |Ubwunbiptip
2020 |Uwppy 2020 |£nyuinbidpkp
2020 |Uwjhu 2020 [Unjkiiphp X
2020 |<nilihu 2020 |{NLywnbipbp X




Nwenfppuwnm Nuydwhuwghp
uojuwbnud’ ££ B4 UNM Junsnipnth (20wghunwywi YEhunpnh) SuGiywé N_ &
annpé. hwugh’ p. bplw0, Enpbpnilh, gniuhuwhl 6

« » <nibjup 2020 p.  YOpywd
POwlwh qugh ng YEGgwnuihl uwjwentd

Stju0tn 4bn. 091.77.34.23 nLGbgnn Yugqiwlbpunipub gwén A020wh
quiquunwn junandulltph b

L 02647057 guqoguwgnnénn uwppwynpnuitlph
: inkhifhlnntnnf b lnananekion
Pway N G -193 (193/4) wuwiiwGwagph

ALULUL QuU2h N2 LUELSUNUShL UNUNNIU NFLESNN YuaUuUuUGNMNkB3UL suonr aucUuu
quausur vNNYUYLLrh L auaoasuanNoni uureudnrniuLern uuyuaub Luu<uchy

AFAUYh SUUGP (NED), win puntd®

| dbpgbinbuw ququinwpbph uvupwowpldws K0 (npwd)

| Lud | Ddd
0.3000| 57 NHo=(0.0285 x 167528.24 + 57 : 4920 x 1880 ) x 03000 x 12 =
0.0800| 25 NIo = (00285 x 167528.24 + 25 : 49.20 x 1880 ) x 00800 x 12 =
0.0100| 25 Nto =(0.0285 x 16752824 + 25 @ 49.20 X 1880 ) x 0.0100 x 12 =
Nto = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
Nto =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
. Ququijupquifnphs Ybwnbph (QUY) vuuwpydwi T (ppwd)
fwiwy |Stuwy |Shuy | Uujwu. Gnpd. phy
v Pwn. | 100| 0.0454 | dwpn Nt = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x O x
Nl Quouuwnpunnpnidbbph uupuuwplydwl MNFT (gpwd)
Pwlwy Shuwl PhnLp Uwjwu. Gnpd. phy
1 |Quqog. Yklg. 0.0038 dwpn no = 1 x 16752824 x 00038x 12 =
abn. Jue.  |Ybklg. 0.0038 Gwpn nio= 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
1 [Sp.wnwp. Yklg. 0.0038 dwpn no = 1 x 16752824 x 0.0038x 12 =
uklg. 24 Ukhg. 0.0038 dwipn nto = 6 x 16752824 x 0.0038 x 5§ =
|Upwn. U Upun. 0.0175 dwpn nto= 0 x 16752824 x 0.0175x 12 =
Upwn. wyp.  (Upun. 0.0108 twpn o= 0 x 16752824 x 0.0108x 12 =
1 |2wh.hwlg. |Upun. 0.0244 dwpn o = 1 x 16752824 x 0.0244x 12 =
Quith.hwig. |ublg. 0.0038 dwpn nio= 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
1 Owywl Upun. 0.0038 dwpn nto = 1 x 16752824 x 0.0038x
1 a8Y Upun. 0.0038 dwnn Ao = 1 x 167528.24 x 0.0038 x
WV Spwluynpunught swjuubp (SO) (npawd) SO = 4587 x 12 =

OUNUUBLL” NFD (npwd)
uununauuh suuusr (11%)(nnwd)

pLIUUELLR" TUUGP (npuwd)

SUSNE3@ (8%) (nnwd)
UMUUUNYUUL UUYUGHU (DUUG + GULNESE) (npwd)
UYGLUSUUD UNPdteh {Ury (UUL) (npwd)
UMUUUNAYUUL UULUSHU (Lbpwejwy UUZ-0) (npwd)

qQuU2UUMUNUUL UWUhULGNh ULUY 12

2020 [£{mijhu
2020 |Ognuwnnu
2020 |Ubwunbdptp
2020 [<nlunbdptip
2020 |ULnjhdptip
2020 |"Gyunbdptp

2020 [¢mibywp
2020 |®twnpyuwp
2020 |Uwpwn

2020 |Uwphy
2020 |Uwjhu
2020 |<nilipu

PR e b

o x| x]x




Nunnyfirunnnt Nuydwhwghin
Ubdwaony << MBY Ukinpht woythwbgnipjw Ywpsnipinh Cwgblyws N_ & _
Qnné. hwugt . Gplw UGnpwb 371

P S et HAMHORD « »  <nuljup 2020, Yapyws
! ROwywl qugh ng YEGgwnuihl uwywend
SuywyGn <tin. 055.52.23.90 nLitignn Ywiqiwlbpwnipiwt gusn A6p6wa
) ququwnwn unanyuwlbbph b
LUl 02647057 quiqoqunwgnndnn uwnpwynpnuibbph
) inkhifihbnlunh L lninaninkniSin
Pway N b-193 (193/5) wwjdwlwgph

PLULUL Qua2h N2 YELSUNUSHhL UMUNNIY NFLESNN buauuuGNMINHRSUL SUDN ALEUUL
auausur vNINYUYLENh L QU20ASUANNDNN UUNrRUUNPAFULENh vuuuauh vuluguThd

NFMUYh UGN (NFD), win pynLd’

| Hbpglnbuw quiguinwpbph uvaunnuplidut F ()

Luyd | D
0.0400| 40 NFO=(0.0285 x 167528.24 + 40 : 49.20 x 1880 ) 5% 0.0400 x 12 =
0.0100] 25 N0 =(0.0285 x 167528.24 + 25 : 4920 x 1880 ) x 0.0100 x 12 =
0.0080 | 20 NS =(0.0285 x 167528.24 + 20 : 4920 x 1880 ) x 0.0080 x 12 =
N0 =(0.0285 x 16752824 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
NIO=(0.0285 x 16752824 + (0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
oauviucun
Il Quiquipupguninphs Ybunbph (QUY) ugunswplydus MM (ppwd)
Pwliwy |Skuwy Shu.;] Uwjwu. Gnpd. phy
|ewn. | 100] 0.0454 | wpn NKD = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
W Quiquunwppunfnpmdbbph uupwwwplidwl D (gpuwnd)
Pwlwl | Skuwl Plnyp Uwwu. Gnpd. phy
Quwqog. Yklg. 0.0038 dwpn Nt = 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
2bn. yun.  |Ytlg. 0.0038 dwnn Nto = 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
2 |9punwp.  |uklg. 0.0038 tdwpn NO = 2 x 16752824 x 0.0038x 5 =
2 |ubog.au  |ubag. 0.0038 dwpn No = 2 x 167528.24 x 0.0038x 12 =
Upwn. 24 Upun. 0.0175 dwpn N0 = 0 x 16752824 x 0.0175x 12 =
Upw. wyp.  |Upun. 0.0108 dwpn nto= 0 x 16752824 x 0.0108x 12 =
1 |2wth.hwbg. [Upun. 0.0244 twpn ND = 1 x 16752824 x 00244x 12 =
Quith hwilig. |Uklg. 0.0038 dwpn NS = 0 x 16752824 x 00038x 12 =
1 |Qwlwl Upun, 0.0038 dwnn No = 1 x 167528.24 x 0.0038x 12 =
1 |&u Upun. 0.0038 dwpn nO = 1 x 167528.24 x 0.0038x 12 =
avieue
IV Spuwluynmnught suwfuubp (SO) (ppwd) SU = 4587 x 12 = ovuveue
LLNUUELL™ NFO (npuwd)
uumuuh SUUGN (11%)(npwad)
OLIUUGBLLT BUUGN (npwid)
GULNE3@ (8%) (npuud)
UmUuuNr4UuL tuyuahu (oUluutn + GU£Nt3 ) (npwd)
u4bLUs4UT Undteh {Ury (UU<) (npuwd)
UnuuuMruYUUL UUYUSHhU (Ukpwepw) UUL-G) (npwd iy
TIs S BECTEO
/ Qb U (nuwn quiquiviyrd
O,{: c!‘ * §Q 5 %
O O AL - 22\ QURUUMUNUUL UUhUUGNh RULUY 12
3 A
Y i3 s %2
wunuwy
" 20 |<niljwp X 2020 |<mjhu X
20 |OGunpduwn X 2020 |Oqgnuunnu X
v"‘% 930884 2020 [Uwpin X 2020 |Ububaptn | x
449 o 70“&:“ 2020 |Uwpnpy X 2020 |[<nlywnbidpkp X
207 4 ot 2020 [Uwjhu x 2020 |Unjhdpbp X
- Y 2020 |<niGhu X 2020 |"blwnkdptn X




Nuniffpwnng Nuydwhwghp
uGywanuy <L MBY U LU inBugnignilh - Jwnsnipintl Lwybwé N_ 7

Qnné. hwugh’ p. Bpliw(, Yndhunwu 35

« » {nbjup 2020p. Ybpywd
ROwlywi quqgh ng Yhbgwnuwihl uwwentd

Sijwiltp <tin. 077.22.90.66 nLabkgnn Yuwqiwlbnwnipiut guwen &b28we
i quiquitnun funnnjuwlatinh L
{4l 02647057 quqogLnwgnpénn uwppwynpnuiGeph
. inkhibhlnulonnf L lnononbniiinn
Pwaly N b-193 (218) wuydwuigph

ALULUL quah N2 UELBUAUSHL UNUNNY NFLESNN WU2UUUGENNHR3UL SUDH ALCUUL
quausur kNINYUULENh L QU20AsUANNTNN UUNRUUNPNHILENh UUYUG UL LURULUShY

nMUyYh SUuUGN (NFS), wn pUnud”

| Ubpgbunbyw ququinwplbph vupuwuwpldws MK (ppuwd)

Lud [ Dag |
0.0250 | 108 NHO=(0.0285 x 167528.24 + 108 : 4920 x 1880 ) x 0.0250 x 5 =
0.0550 | 57 NIO=(0.0285 x 167528.24 + 57 : 4920 x 1880 ) x 0.0550 x 5 =
NtD=(0.0285 x 16752824 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
NtD=(0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
Il.  Ququipupguninpfis Ybinbph (QLY) vupwuwnydws MFT (ppwd)
Pwlwy |Stbuwy [Shy | Uwwu. Gnpd. phy
2wn. | 100] 0.0454 | dwpn NHO = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
W Quguuwnpunfnpmdbbph vupwuwpldwl MFD (ppuwd)
Puiliwly Skuwly Plnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Qugoy. Ukg. 0.0038 dwpn No = 0 x 167528.24 x 0.0038x 5 =
2bn. Jun. |4kg. 0.0038 dwpn NMD= 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
|2p.nwp. Ukhg. 0.0038 dwpn NS = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
|ublg. 84 |ublg. 0.0038 dwpn NtO= 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
2 |upin. 2y Upun. 0.0175 dwpn o= 2 x 16752824 x 0.0175x 5 =
lupwn. wip.— [upun. 0.0108 dwnn No= 0 x 16752824 x 00108x 5 =
1 |2uih.hwig. |Upun. 0.0244 dwpn NtO= 1 x 16752824 x 0.0244x 5 =
Quith.hwig. |Yblg. 0.0038 dwpn nto= 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
5 [Qwhwh Upun. 0.0038 dwpn Nto= 5 x 16752824 x 0.0038x 5 =
1 |84 Upun. 0.0038 dwpn Nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
ovauveue
IV Spuwbuynpunughl dwfuubn (SO) (npuwnd) SO =4587x 5 = ocviueue
LLNAUUGELL NHS (npwd)
Uununnuuh ouuuerM (11%)(npwd)
QLIUUGLLT CURUGD (npwd)
TU<£Nk3M@ (8%) (npwid)
Unuuuryuuu vuywuanu (oUuluuen + cUu<nk3m) (npwd)
UdbLUSYUD UrdGeh {ury (UU<) (npwd)
UauuuNryuuL buuwUuahu (Lkpwejw) UUL-0) (npuwd)
au2uuMUNUUL UUhULGErh 2ULUY 5
2020 |<muGqwp X 2020 |<nithu
2020 |®twnpdwp X 2020 |Ognuinnu
2020 [Uwpn X | 2020 |Ubwunbdptip
2020 |Uwpnhy 2020 |<nlwnbopkp
2020 |Uwihu 2020 |Unjadpbp X
| 2020 |<nilhu 2020 |"Lywnbkdptip X




Bunnippuwnnne Buydwbughp

UGywaneg << MEY ©LUL inbugnipynib-ywips. phy 3 L 4 pwdhlGbp {ublqwé N_ 8
Qnnd. hwugt” p. Bpluwib , Shawpwpbbph 3/1

« » <nibwn 2020p. YOpywd
% ROWYw qugh ng Yebgwnwihl uwwnenuyd
Sujwbn <bn. 093.94.18.08 nLabgnn Ywaqdiwybpwnipjwi gwén S0206wh
. ququnuwn fjunnnywlttph b
{4l 02647057 quuqogunwgnpdnn uwnpwynpnibph
. inkhifhlnuinnh L lnonaminknfinh
Pway N G -193 (701) wwydwbwgph

PLULUL QU2h N2 UBLBUNUSHL UNUNNIU NFLESNN LU2UUUGNMNFE3UL SUDM ALCUUL
quausur vnanduyucrh L QU2oAsUaNMPoN UUNLUUNPNFULEND UUYUQ UL LUULUThY

NrMIUuh oUUGP (NHD), win pyYntd’

| Ybnqbwnbpuw quiquinwupbph vwpwuwplidws MFD (qpwed)

L yd D dd
0.0220| 25 NtO=(0.0285 x 16752824 + 25 : 49.20 x 1880 ) x 0.0220 x 5 =
0.0140| 20 NtO =(0.0285 x 167528.24 + 20 : 49.20 x 1880 ) x 0.0140 x 5 =
NS = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
Nt0O=(0.0285 x 16752824 + (0 : 49.20 x 1880 ) «x 0.0000 x 5 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
. Ququiywpgunfnphs Yhinbph (QUY) vwpwawpldwls M (qpwd)
Pwlwy |Skuwy |Shy | Uwjwu. Gnpd. ghy
_|Pumn. | 100] 0.0454 | dwpn NS = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
W QuiquuwppuninpntdGbph vupwauplydwl MO (ppwd)
Pwlwy | Skuwy Plnyp Uwjwu. Onpd. phy
Quigog. Uklg. | 0.0038 duwpn, Nto = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
kn. ywne.  |Yklg. 0.0038 dwnn nto= 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
p.nwp. Uklg. 0.0038 duwpn NS = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
6 UklOg. 24 Uklg. 0.0038 duwpn NtO= 6 x 16752824 x 0.0038x 5 =
Upwn. 24 Upwn, 0.0175 dwpn N = 0 x 16752824 x 0.0175x 5 =
|Upwin. wip.  |Upun. 0.0108 dwpn nio = 0 x 16752824 x 0.0108x 5 =
Qunh.hwlq. |Upwn, 0.0244 dwpn Nt = 0 x 16752824 x 0.0244x 5 =
1 Quith.hwlg. |4bhg. 0.0038 dwpn nto= 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
2  |Qwlwh Upun. 0.0038 dwpn nto = 2 x 167528.24 x 0.0038x 5 =
1 |84 Upun. 0.0038 dwpn Nto= 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
ovueue
IV  Spwbuwnpunwghl dwluabn (SO) (npud) S0 =4587x 5 = ovauveue

QLIUUBLR® NHD (npwd)
ULNLINULP BURUBN (11%)(npwd)

OLNUUELE" DUUGP (fpuwi)

CULNES@ (8%) (npwi)

UmUUUNYUUL UUYUAQhU (CUUGH + TU4LNE3@) (npwd)
udGLUSYUD Urdteh {UMy (UUK) (npuwd)
UmuuuMryUuL vuwuahL (Uepwepw) UUL-0) (npud)

quauuMuUNUUL UUWhuuerh _ULUY 5
£nulwp X 2020 <mu1u
Obunpywn X 2020 |Ognuwnnu
wpn X 2020 |Ubwuwnbipbp
Uwipht 3020 |<nljuinbophn
Uw]ﬁu 2020 |Unjkdpbp K
£nibhu 2020 |"bYwnbdpkp X




Dunnffipunnng Nuyduwbuwgfin
ubywbnud’ <4< MBY Upwipwinjwl Swpuwwnntl - wpsnipyntl <wdblqwé N_ 9

Qnnd. hwugk® p. Gplwl T.huwynyh 10 /3-pn hwply/

« » <nlbduwn 2020 p.  YOpyws

. Rlwlwb qugh ng Yabgwnuihl uwwentd
_ quiquunwin lunnnyuiybtph L
{dLL 02647057 guiqoguwgnNénn uwppwynpniiGkph
" inkhaGhluntunf L lionononknfinf
Rway N b-193 (12586) wuwdwhwgph

PLULUL QU2h N2 UBLBUIUSHL UMUNNIY NFLESNN YU2UUUGNMNFR3UL SUDN ALCUUL
Quausur vNINYUULENh L AU20ASUANNTNN UUNRUYNMANHILENh UUGUQUh LUuLuchy

nrauuh oUUGEN (NHD), win pynd

| dbpqbunbpw ququinwpbph uwywwwpldws MO (gpued)

Lud | Ddg
0.0850 | 57 N0 =(0.0285 x 16752824 + 57 : 49.20 x 1880 ) x 0.0850 x 5 =
0.0030| 20 NIC=(0.0285 x 16752824 + 20 : 49.20 x 1880 ) «x 0.0030 x 8 =
NFO=(0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
N0 =(0.0285 x 16752824 + 0 : 49.20 x 1880 ) «x 0.0000 x 5 =
NFO=(00285 x 16752824 + (0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
oviuwesue
.  Ququlwpguiinpfis Ylnbph (QUY) vuunnupldwl MO (gpud)
Pwlwy |Stuwy |Shy | Vwwu. Gnpd. phy
2uwn. | 100] 0.0454 | gwpn NHD = ( 0.0454 x 16752824 + 1898 ) x O0x 5 =
ouvuusue
W QuqunnuppuninpnidGbiph vapuunplydwl (FT (gpuwd)
Ruwlwly Shuwy ROnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Quqog. Ukhg. 0.0038 dwpn NtDO= 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
Sbe. yuwe. |uUkbg. 0.0038 dwpn nto = 0 x 167528.24 x 0.0038x 5 =
1 |2p.unwp. Yklg. 0.0038 dwpn Nto = 1 x 167528.24 x 0.0038x 5 =
1 Uklig. 24 YUklg. 0.0038 dwnn no = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
{Upwn. 24 Upun. 0.0175 dwinn nto = 0 x 16752824 x 0.0175x 5 =
Upwn. wyp.  |Upn. 0.0108 dwipn nto= 0 x 16752824 x 0.0108x 5 =
1 |Quih.hwig. (Upw. 0.0244 Suwipn NED = 1 x 16752824 x 0.0244x 5 =
Quith.hwlq. |YkGhg. 0.0038 dwpn Nt = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
1 |Qwywh Upun. 0.0038 dwpn N = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
1 |84 |Upun. 0.0038 dwpn nto= 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
ouuusLe
\V  Spwbuwnmnughl dwfuubp (SO) (ppwi) SO =4587x 5 =

DUAUULLO" NHD (npuwi)
ULMNUYP BURUGN (11%)(npw)
LUIUUELL" DUUGP (npwd)

CUSNESM (8%) (npwd)
UMUUUNLGUUL UUNUGHU (BURUED + GULNESE) (npuwi)
UJBLUSUUD UNdGeh UMY (UUK) (npwd)

quauumIuUNUUUL UWhuuthh RULUY 5
<nujup X 2020 |<nujpu
Ohunpduwp X 2020 |Ognuwnnu
Uwptn X 2020 |Ubwwnbdpkp
Uwnhi 2020 |<nyunbkdpbp
Uwjhu 2020 |Unjkdpkp X
<nilhu 2020 |"LYwnkdpkp X




Qunghpwanm Nuydwbwgfin
utjwanid’ <€ MGY Upwpwunjwl dwpuwwnnil - Jupgnupnil <wybiywé N_ 10

Qnpd. hwugk® p. Gplw , B.huwynyh 10 (3-pn hwnly)

« » <nibjuwp 2020 . LOpywé
Plwywb qugh ng YEbgwnuih0 uwywentd

SLIJLU[CIIJI'I <bn. 055.31.28.10 nLbgnn Ywqdwybpuynupwl gusn A620wh
_ ququwnwn junnnywyotnh b

LUl 02647057 quqogunwagnpdnn uwppwynpniibbph
inkhithinulnnh L lnonaiinbniinli

PwOy - N & -193 (1297) wwjdwlwgnph

PLUYUL Qu2h N2 UELBUTUSHhUL UNUNNIY NFLESNN YUQUUWGENMNHESUL S8UDH ALCUUL
quausur vnNaNYUYLGNh L auaoasuanN,ronn vureudnrnuuerp uudswugaub bulvuduchd

nrnuyh ouuGeN (NE), win pymd”

| dbpgbinlbpy ququinwnpbph vapwewnpldwb D (qpuwd)

Lyd | Ddd
0.0150 | 25 Nto=(0.0285 x 167528.24 + 25 : 4920 x 1880 ) x 0.0150 x 5 =
NS =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
NHO=(0.0285 x 16752824 + 0 : 4920 x 1880 ) x 00000 X 5 =
NtG=(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
. Ququipupquninpfy Yinbph (QLY) vwpuwwplydwl D (gpund)
Pwlwy |Stuwl [Shy | Uwwu. Gnpd. ghy
~ |ewn. | 100] 0.0454 | dwpn NS = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
N Quiqunuppunfnpmdbbnh uwpunwpldwl FD (gpoued)
Bwlwy Shuwly PGnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Quqog. Ukhg. 0.0038 dwpn nto = 0 x 16752824 x 0.0038 x B =
Sbtn. Jwn. |ubtlg. 0.0038 twnpn nto= 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
2p.wnwp. Yklg. 0.0038 dwipn no= 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
UbklGg. 4  [uklg. 0.0038 | dwpn NG = 0 x 16752824 x 0.0038x § =
2 |Upwn. 84 [upun. 0.0175 |  dwpn NG = 2 x 16752824 x 00175x & =
Upwn. wyp.  |Upun. 0.0108 dwpn o= 0 x 16752824 x 00108x 5 =
1 |2uth.hwlg. |Uptn., 0.0244 wpn, Nio = 1 x 16752824 x 00244x 5 =
Qwih.hwig. |Yblg. 0.0038 dwpn NO = 0 x 16752824 x 0.0038x 5§ =
1 |Qwlwl Upun. 0.0038 dwpn NO = 1 x 167528.24 x 0.0038x 5 =
1 Jau Upun. 0.0038 dwpn No = 1 x 16752824 x 00038x & =
\V  Spuwbuwynmnughl dwluubn (8O) (ppud) S0 =4587x 5 =
LLNUUGELL NED (npuwd)
uununnuyh oulusn (11%)(npwd)
oLIUUGLLY TUYJED (npwd)
CU<£NF3M@ (8%) (nnwd)
unuuuNryUuL buuuahu (oUuuueN + cUu<Nk3@) (npuwd)
udbLUSHUT UndGeh {Ury (UU<) (npuwd)
UnUUUMYUUL UUYUShU (Ubpwejw) UUL-0) (npwd)
Iaf Ora \
quauuMUNUUL UUhuubrh _ULUY 5
-
usul h 2020 [<mOywp X 2020 |<nujhu
of] 2020 [®wnpywnp X 2020 |Ognuwnnu
&4 5020 |Uwptn X 2020 |Ubupnbiptn
0884 A5 2020 [Uwphy 2020_|<njunGaptp
0003 ,’diﬂ‘?:"' 2020 |Uwjhu | 2020 |UnjGdptip X
* Y 2020 [<niGhu 2020 |lwnbdptp X
z’g ® ﬁ (3 .
L




Qundfipunnm Duydwburghp
Uoywbned’ ££ MEY inbnbywnywywl nbubninghwGGeph ywpgnipynil Swybiuwé N_ 11

Qnpé. hwugk* p. Eplwib , UhwipnOywb 12/3

« » 2020 p.  YoOpywd

. i RPOwlywh quah ng Yabgwnuiht uujwend
. _ ququunwp unnnyuwibtph L
UL 02647057 quqoguignpénn uwppwynpnuiGeph
g inkhifthlnnlunfy L Inonaonbmbif
Pwly N G- 183 (1542) wwjdwhbwgph

ALUYUL QU2h N2 UELBUNUShL UTUNNIY NFLESNN YU2UUUG rMNHB3UL 8UDH ALCUUL
quausur vnNNNYUULLENh L QU20asUaANNoN UUNLUJNPNRULEND UUWUG L LUuU<UuGhJ

nMNuuh cuucr (NEG), win pynud”

| dbpgbinbyw ququunwnbph uwwewpldwl NFO (npuwd)

Luyd | Ddd
0.0220 25 NHO=(0.0285 x 167528.24 + 25 : 4920 x 1880 ) x 0.0220 x 5 =
NHo = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
No=(0.0285 x 16752824 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
NEO =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
NKO=(0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
ouvavecLe
. Quguipupquiinphs Ybnbpf (QUY) vwowpldwd MO (ppwd)
ewlwy [Sbuwl |Shuy | Vuwu. Gnpd. phy
|Puwn. 100] 0.0454 | Gwpn NHO = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
W Ququuwuppuninpmdlbph vepunupldws MO (gpuwd)
Puwlwly Skuwy Phny Uwjwu. Gnpd. phy
Quiqog. Ukhg. 0.0038 fwpn Mo = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
26e. Jun.  |utilg. 0.0038 duwipn No = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
2p.wnwp. Yklg. 0.0038 dwipn no = 0 x 16752824 x 00038x 5 =
6 |ubtlg. QU  |utlg. 0.0038 duwipn o= 6 x 167528.24 x 0.0038x 5 =
{Upwn. 84 Upun. 0.0175 dwpn Nto= 0 x 16752824 x 0.0175x 5 =
Upwn. wip.  [Upun. 0.0108 dwpn nio= 0 x 16752824 x 0.0108x 5§ =
1 |2uunh.hwlg. [Upun. 0.0244 dwpn NS = 1 x 16752824 x 0.0244x b =
Quwih.hwlg. [uklg. 0.0038 dwpn no= 0 x 16752824 x 00038x 5 =
1 |Owlwh Uptn. 0.0038 dwpn no= 1 x 167528.24 x 0.0038x 5 =
1 8y Upun. 0.0038 duwipn Nto = 1 x 167528.24 x 0.0038 x 6§ =
ovieue
WV Spwhuynminughl dwfuubp (SO) (npuwd) SO =4587x & = oV Le |

OLAUUBLD NHO (nnwi)
ULMNUYh SULUBN (11%)(nnpw)

cLUNUUGLE" TURUG (npwd)

CULNIS (8%) (npwd)

UMUUUNYUUL UUYUGHU (DUUGN + GUSNES@) (npwd)
UUYGLUSUUD UPdGReh LUPy (UUK) (npuwi)

Qu2UUMUNUUL WhULErh fULUY 5
£niluwp X 2020 |<nijhu
Obunpywn X 2020 |Ognuwnu
wpn X 2020 |Ubujunbipkp
Uwipht 2020 |<nlunbdptip
Uwjhu 2020 |Unjdpbp X
{nilihu 2020 |"Lywnbkdpbp X




Qunniffipusnne Nuydwlbeughp
uaywanwd’ ££ MBY ©LUL inbugnipgntl - ywns. phy 11 pwdhl Swyblwe N_ - 12

anpd. hwugt’ p. 9nudph <nyubthjwb 1

« » <mOJup 2020p.  LGpywsd
RPOwlwi qugh ng Yalgwnuihl uywenid

Sywi0Gn <tin. 093.00.29.04 nLlbgnn Yuaowybnuwnipjwb guén A020wa
ququunwn funqnjuwlybbph b

LUl 02647057 quiqoginwignndnn uwnpwynpntatanph
inkhifhlnulanfi L lnpneianknioh

Pwoy N b - 193 (2-40) wwjiwbwgph

ALULUL Qu2h N2 YoLBsUNUSKL UTUNNtU NFLEsN uuaUUuYLtNMNHB3UL 8UDH ALTUUL
QuausuUN NINYUYLENh L aUQOoasuUaNNoNn UUNeUUNPNHULENH UUWUG UL LUhuLuchy

nrMAUYh oUlueN (NFS), win pynud’

| Jbpgbunbw quiquinwpbph vauarnepldwl M (qpud)

Liyd | Dud
0.1200| 76 Nko=(0.0285 x 16752824 + 76 : 4920 x 1880 ) x 0.1290 x 6 =
0.0280| 57 NHo=(0.0285 x 167528.24 + 57 : 49.20 x 1880 ) x 0.0280 x 6 =
NHO=(0.0285 x 16752824 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
NIo = (00285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
Nto =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 6
. Ququijupguninphs Ybinbph (QUY) vupuwplpdwl NFD (npwd)
Pwlwy |Stuwy |Shy | Ywjwu. Gnpd. rhy
T Jewn. | 100[ 0.0454 | dwpn NS = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
Il Ququuwppunfnpmdbbph uuwplydwl MO (gpuid)
Pwiwy| Stuwy POnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Quiqog. Uklg. 0.0038 dwinn nio= 0 x 16752824 x 00038x 6 =
Qbtn. qure.  |YtoOg. 0.0038 dwpn nto = 0 x 16752824 x 0.0038x 6 =
Sp.inwp. |4l 0.0038 dwpn nlo= 0 x 16752824 x 0.0038x 6 =
2 |ubbg.24  |ubGg. 0.0038 dwpn no = 2 x 16752824 x 0.0038x 6 =
{Upwn. 24 Upun. 0.0175 dwpn nlo= 0 x 16752824 x 0.0175x 6 =
Upwn. wyp.  |Upun. 0.0108 dwpn no= 0 x 16752824 x 00108x 6 =
Quih.hwlg. [Upwn. 0.0244 Gwpn Nlo = 0 x 16752824 x 00244x 6 =
1 |2wh.hwlg. |4GGg. 0.0038 dwpn no= 1 x 16752824 x 00038x 6 =
Owlwl Upun. 0.0038 dwipn, no = 2 x 16752824 x 00038x 6 =
1|84 Upun. 0.0038 duwpn nto = 1 x 16752824 x 00038x 6 =
IV  Spuwiuynmoughl dufuubn (SO) (apwd) S0 = 4587 x 6 =

OLAUULLO" NFD (npwi)

uunuuUub suluuUsn (11%)(npwd)
QULNUUBLL" BUUGEN (npwd)

cu<nt3e@ (8%) (nnwd)

UMUUUALUUL UULUGHU (OUUGN + TULNES@) (nnwd)
UJbLUSUUD Undteh {uMy (UUL) (npwd)
UMUUUMYUUL UULYUGH (Ubpwejw) UUS-0) (npwd)

QuauUIUNUUL UWWhUuLtNh RULUY 6
£nuijup X 2020 |<4nihu
Okunpduwn X 2020 |Ognuwinu
Uwpwn X 2020 |Ubwuwnbdpkp
Uwphy 2020 |<nUnbidpkn X
Uwjhu 2020 |Unjbipkp X
£nulhu 2020 |"hlunbidpbp X




Quinefhpwnm Quydwhwghn
uajwamg’ ££ MEY {niuhuwih( dwpuwinnib- Jwnsnugnil Lubwé N_ 13

annd. hwugt* p. Qynudph U. lunptOwgh 21

« » <nOjwp 2020p. YOpyws
RPOwywl qugh ng Yehgwnuihl uwjwenld

Syjubn <tin. 093.10.70.33 niOtignn Yuqdwybpwnipjwo gwén £620wh
ququunwn funnniuwbbtinh L

e 02647057 quiqogLnwgnpdnn uwnppwynpnuiGtph
inkhifihlnplnnf L lnnnennbniinh

Pway N b-193 (2-56) wuwjdwowagph

ALUYUL QU2h N2 YELSUTUShU UTMUNNIY NFLESNN WUaUUUGENMINHE3UL SUTSr sLGUUL
quausur vnanNduuutrh L au2oasuannNronn uursudnrniuuerh bubuaub LUuU{uchy

nFaUuk SUunuGP (NFS), win pynud”

| dbpgbuintyw quiquinwipliph vupuuwplidwl MO (gpund)

Lyd | Ddd
0.0780| 20 Nt =(0.0285 x 16752824 + 20 : 4920 x 1880 ) x 0.0780 X g =
0.0020 15 Nto = (0.0285 x 167528.24 + 15 : 49.20 x 1880 ) x 0.0020 x 6 =
NHO =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
Nto = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
NO=(0.0285 x 16752824 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
.  Ququilppquidnpfhs fbuntiph (Q4Y) vupawpldwl (FD (gpud)
ewlwy [Stuwy [Shy | Uwwu. tnpd. ghy
Tewn. | 100] 0.0454 | swpn NHS = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
Wl Ququinuppunfnpmdbbph vepuuwpldwl T (gpud)
: Pwlwly Shuwly Phnyp Uuwyjwu. Gnpd. phy
Quigos. Ukhg. 0.0038 dwpn No= 0 x 16752824 «x 0.0038x 6 =
2kn. Jwe. |u4klg. 0.0038 dwpn N = 0 x 167528.24 x 0.0038x 6 =
2n.unwp. Uklg. 0.0038 dwpn nto= 0 x 16752824 x 0.0038x 6 =
Uklig. U Uklg. 0.0038 dwpn Nto= 0 x 16752824 x 0.0038x 6 =
1 |Uwn. 24 |Upwn. 0.0175 dwpn o= 1 x 167528.24 x 0.0175x 6 =
Upwn. wyp.  |Uptn. 0.0108 dwpn nNto= 0 x 16752824 x 0.0108x & =
Quith.hwig. Upw. 0.0244 dwpn No= 0 x 16752824 x 0.0244x 6 =
1 |Quih.hwbg. |YbOg. 0.0038 dwpn nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 6 =
2 Quwlywl Upuwn. 0.0038 duwnn nto = 2 x 167528.24 x 0.0038 x 6 =
1 aY Upun. 0.0038 dwipn nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 6 =
WV Spwluumnmunught dwfuubn (ST) (gpud) SO = 4587 x 6 =
puUUGLD” NFO (npwd)
uunuUuh oulUuen (11%)(nnwd)
oLAUUELET CUUGEP (npwd)
CU<£Nk3E (8%) (npwd)
UnuUUNPuUUL buuwuahu (oUuuon + Gu<Nk3i) (npuwd)
UudbLUSJUD Undteh {UNy (UUL) (npuwd)
UnUUUNYUUL UUYUGhU (Ukpwejw UUL-G) (npwd)
quauuMauNUUL WhULGNh fULUY [5]
2020 |<nGdwp X 2020 |<nithu
2020 |®twnpyjwp X 2020 |Ognuwnnu
2020 |Uwpwn X 2020 |UtwuwnbGipbp
2020 [Uwphy 2020 |<nlunbdpkp X
2020 [Uwjhu 2020 |UnjGidpbp X
2020 |4niGhu | 2020 |Nblwnbdptp X




AQuunyfipwenm Nuydwlbwghn
uaywbnuy’ << MBY Gniuhuwiht dwpuwn.- Jwng.,Awlnpw /Y pwdhl SwgblqwoN_ 14 _

Qnpé. hwugt’ . Puwdpw 9ynuiph-LhOnéddhnw Gw 63/4
n g g. Pupw Qynudph-Lhnsidhn Jnninh « » <mbdup 2020p.  Yupyuws

£owlwh quah ng Yeagwnwiha uwjwnnd

St bp <tn.093.87.37.16 nibbgnn Yuguiwybnunipul guén S020wl
ququiinwp funnnyuyteph L

LS 02647057 quigogugnpdnn uwnpwnpnuittnh
. inkhafihlnntnnf L ek
Pwoy N b-193 (3-112/1) wwjdwbwgph

ALUNUL QU2h N2 YELSUNUSHhL UaUNNtU Nruesna yuaUUYGNrNHB3UL 8UDH ALCUUL
qQuausur vNINYUYLLNrh L aU20asUaNronNa uureudNPNULENh UuuuaLh LUULuchy

NFAUY4h SUUGP (NFD), win pYnud’

| JbpgbinGw quiquinwpbnh vepuuplydw’ (IS (ppwd)

L Yyd D
0.0050 10&;j NIo =(0.0285 x 167528.24 + 108 : 49.20 x 1880 ) x 00050 x 12 =
0.0180 40 Nio =(0.0285 x 167528.24 + 40 4920 x 1880 ) x 0.0180 x 12 =
0.0270| 25 NtO=(0.0285 x 16752824 + 25 @ 49.20 x 1880 ) x 0.0270 x 12 =
nto =(0.0285 x 16752824 + 0 49.20 x 1880 ) x 00000 x 12 =
NI =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
ovauvsue
. Ququipwpgquninphs Yeunbph (Q4Y) uuuplydwl MNFC (ppwid)
ewhwy |Stuwl |Shuy | Uwjuwu. Gnpd. ghy
Pun. | 100] 0.0454 | dwpn MO = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
Wl QuiquuwppurfnpnidGbnf uwunnuplydws MO (qpwd)
Pwlwly| Skuwy POnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Quqop. yklg. 0.0038 dwpn nic= 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
Qtin. Jun.  |Ublg. 0.0038 dwip Mo = 0 x 16752824 x 00038x 12 =
4  |2p.unwp. uklg. 0.0038 dwpn o = 4 x 167528.24 x 0.0038x 12 =
8 |ubtlg.24 |utlg. 0.0038 dwpn o = 8 x 16752824 x 00038x 5 =
Upwn. 24 Upun. 0.0175 Gwpn o= 0 x 16752824 x 00175x 12 =
Uptn. wyp.  {Upun. 0.0108 dwpn Mo = 0 x 167528.24 X 0.0108x 12 =
1 |owth.hwbg. [Upw. 0.0244 Gwnn Ao = 1 x 16752824 x 0.0244x 12 =
Quith.hwlg. |4thg. 0.0038 dwp nlo= 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
2 |owywl Upun. 0.0038 dwipn o= 2 x 16752824 x 0.0038x 12 =
1 |84 Upun. 0.0038 dwipn G = 1 x 16752824 x 0.0038x 12 =
IV  Spwhugynpunughl dwfuulp (SO) (npuwd) SO = 4587 x 12 =

QUIUUBLO N (npuid)
ULNNNUYh SURUGP (11%)(npwd)

OUAUUELE" DUUGP (npwid)

TU4NE3B (8%) (npwd)

UMUUUNLULL ULLUGHL (DUuUBN + SU4NESE@) (npwd)
UUGLUSYUD Urdteh <Ury (UUK) (npwd)
UMUUUAYUUL UUYUGHU (Ubpwrjw) UUL-0) (npwd)

auauumUNUUL UWhuutrh fULUY 12
2020 |<niijwp X 2020 |<nihu X
2020 |®bwnpdup X 2020 |Ognuwnu X
2020 |Uwnun X 2020 |Ubwwnbdpbp X
2020 |Uwphy X 2020 |<4nluntipbp X
2020 [Uwjhu X 2020 |Unjtdpkp X
2020 |4nilhu X 2020 |7Lhunbdpkp X




Nunnppunne Quydwhwghp
Uajwlnud® ££ MBY ©LUL inbugnpntb-Jwingnipjwl phy 16 pwdhh LubBlywé N_ 15 °

Qnpd. hwughk’ p. Ywlwénp HYwpnwbwbg 11

« »  4mldup 2020 p.  YOpywd
ROwywh qugh ng Yehgwnwiht uwwentd

Sujwbn <bin. 093.95.24.98 nLobgnn Yugiwybpwnipiwh gwdn S020wh
ququunwp funnnywybtph L

{48 02647057 gugoguwgnpénn uwppwynpnidGbph
inkhinthluatnnf L lnnnonbnminn

Pwy N b-193 (4-306) wwydwbwgph

ALUYUL QU2h N2 UBLSUNUShL UNUNNH NFLBsNN WU2UUYGMMNHBSUL 8USH ALTUUL
quausur vNNNYUULErh L au20asuanNNonn uureudNPNFULENH UUYUQUh LUULSUChY

NnEnaUuh ouluGn (NFD), win pYnud”

| dbpgbinlyw ququenwpbph vapaewpldwl PO (gpwd)

Lyd | Ddd
0.0150 | 20 Nto=(0.0285 x 167528.24 + 20 : 49.20 x 1880 ) x 0.0150 x 6 =
NHO = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
Nto=(0.0285 x 16752824 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
NO =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
NO=(00285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
ouviueue
Il. Ququipupguninphs Ybwnbph (QUY) vupuuwpldws MO (ppud)
wiwy [Stuwy |Shu | Uwwu. Gnpd. phy
— |ewn. | 100] 0.0454 | dwpn NKo = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
N Quauuuppunfnprdbbph uupuuwplpdwl NFD (gpud)
Pwlwy Shuwly POnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Quqog. uklig. 0.0038 twpn o = 0 x 16752824 x 0.0038x 6 =
SQbtn. Jun. |Uklg. 0.0038 dwpn o= 0 x 16752824 x 0.0038x 6 =
2n.nwp. Yklig. 0.0038 dwpn nNto= 0 x 16752824 x 0.0038x 6 =
2  |ubGg. QU |uklg. 0.0038 dwpn o= 2 x 16752824 x 0.0038x 6 =
; Upin. 24 |Upwn. 0.0175 Swinn, Mo = 0 x 16752824 x 0.0175x 6 =
Upuwn. wyp. Upuw. 0.0108 dwipn nflo= 0 x 16752824 x 0.0108x & =
Quih.hwbg. |Upwn. 0.0244 dwpn Mo = 0 x 16752824 x 00244x 6 =
Quith.hwhg. |4blg. 0.0038 duwipn o = 2 x 16752824 x 00038x 6 =
1 |Qwlwh Upun. 0.0038 dwpn No= 1 x 16752824 x 00038x 6 =
1 |84 Upun. 0.0038 dwpn o= 1 x 16752824 x 0.0038x 6 =
ocvaieue
IV Spuwbuwnpuiughl dwjuubn (SO) (npuwd) SO = 4587 x 6 =

QULNUUGLL" NHD (nnwd)
uvnNANUuUb SUUGN (11%)(npwid)
LLAUUELLT BUUEN (npwd)

GUZNE3@ (8%) (nnuad)
UMUUUMLYUUL UULYUGHU (CUUBN + GULNESE) (npwi)

quauuMUNUUL Whuuehh RULUY [+]
2020 |<nibywp X 2020 |<nijhu
2020 |®twnpwp X 2020 |Ognuwnu
' 2020 |Uwpun X 2020 |Ubuunbipbp
2020 {Uwphy 2020 |<nYywnbGdpkp X
2020 |(Uwjhu 2020 |UnjGdpGp X
2020 |<n:bphu 2020 |bywnkdpkp X




Nnrfipunnn Ruydwbuighn
utjwanig® << MEY OLUL inbusnipgnLG-Ywinsnipjuw rhy 16 pwdhl <wyblywé N_ 16

Qnné. hwugh p. Wwybpnh Bnudwijwh 1 w
« » {mOjwp 2020p.  LoOpyws

2 ROwlwa gugh ng YeOgwnwihG uwwenud

Sujuy Gbn <tn. 093.95.24.98 nLobignn Ywquwlbpwnipiwl gwdp:ts'ﬁzuu.lﬁ
' - ququuwp fumnywybbph L
LUl 02647057 quiqoguwignndnn uwnpwynpnLiGbph
. inshinhlnnlanf L Inonamirknfinn
Pwiy N G-193 (4-306/1) wwjdwhwgph

ALULUUL aUah N2 UELBUNUSKL UNMUNNHY NFLESNN YUY u4YGNMINtE@3UL 8UDCP, LCUUL
auausur vnINYUYLLrh L QU2oasUsNNroNn uureudn,rniULeNh busuauh LUvu<uchy

NFUYN TURUGP (NFD), win pynid®

| Ybpgbunbu ququinwptph vuusupldws M (ppun)

L yd D dd
0.0100 20 NFO=(0.0285 x 16752824 + 20 : 49.20 x 1880 ) % 0.0100 «x 6 =
NtD =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
NP0 =(0.0285 x 16752824 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 6" =
ovIsLL
. Quiquipupgquafnphs libnbph (QUY) wyuwplydws MR fapuwid)
Pwiwy |Skuwy |Shwy | Uwwu. Gnpd. ghy
$ fwn. [ 100| 0.0454 | wwpn NED = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x
W Quiquunuppunfnpmdblpf uupuwpldwl FD (gpusd)
2wlwly| Sbuwl ROnyp Uwwu. Gnpd. phy
Qugqog. Uklg. 0.0038 dwpn NKO= 0 x 167528.24 x 0.0038x 6 =
2bn. yun. |Ukbg. 0.0038 dwpn no = 0 x 167528.24 x 0.0038x 6 =
Sn.nwp. UkGg. 0.0038 twpn NS = 0 x 16752824 x 0.0038x 6 =
2 |utg. 84  |ublg. 0.0038 dwpn Nto = 2 x 16752824 x 0.0038x 6 =
Unin. 84 |Upun. 0.0175 Gwpn NO= 0 x 167528.24 x 00175x 6 =
Upwn. wyp.  |Upen. 0.0108 dwipn N = 0 x 16752824 x 0.0108x 6 =
Quih.hwlg. |Upun. 0.0244 dwpn NGO = 0 x 16752824 x 0.0244x &
1 |2wih.huig. |uktg. 0.0038 dwpn NS = 1 x 16752824 x 0.0038x &
1 Qulwil Upun. 0.0038 dwpn o= 1 x 16752824 x 0.0038x 6
aY Upun. 0.0038 dwpn NG = 0 x 16752824 x 0.0038x 6
WV Spwhunynmnughl dwiuubn (ST) (ppund) SO =4587x 6 =
LLNUUGLL™ NFD (npwd)
UunnAUuh SUUGD (11%)(npwd)
oLIUUGLL BUUGN (npuwd)
CULN3B (8%) (npwd)
au2uuMuUNUUL WUhUutNh fULUY 6
2020 |<nibqwp X | 2020 |<nijhu
2020 |@Lwpywp X 2020 |Ognuwnnu
2020 |Uwnpun X 2020 |Ubwwnbdptp
2020 |Uwphy 2020 |[<nlunbtidpbp X
2020 [Uwjhu 2020 |UnjGapan X
2020 |<4nilhu 2020 |"bLuinkdpkp X




Nunnfhpunnnt Nuydwhwghn
uadwanud® ££ MY Uplbywl dwpuwunnil- Jupsnipnia Swyblqwé N_ - 17

Gnnd. hwugh’ p. YwOwanp, Unuynyjul 44

« » ZmOjwp 2020 p. YOpywé
POwyw qugh ng YEbgwnwih0 uwwrentd

Syjwbtn <tn. 099.54.44.41 nLGbgnn Yuquwybnunipwl guén 020w
ququinwin funnnywlobph b

LUl 02647057 quigqoguiwignpdnn uwppwynpnuiGaph
inkhifihlnnlnnh L nonoinnkmiSinh

Pway N B -193 (4-306/2) wwyiwlwagnh

ALULUL QU2h N2 UELSUNUSPL UNUNNIU NFLESNN Yu2UU4E rMNHE3UL 8UDH ALTUUL
quausur vnnNJuyLLrh L aU20asuaNNron uureudnNPNFULGNN UUYUQ UL LURULUCHY

nrMuuh SuueN (NFS), win pYmd’

|  dbpgbinbw ququnwpbph vupwuwpldul T (pmud)

Lyi | Ddd
0.0870 25 NIO=(0.0285 x 167528.24 + 25 : 49.20 x 1880 ) x 0.0870 x 6 =
0.0090 | 20 NHO=(0.0285 x 167528.24 + 20 : 49.20 x 1880 ) x 0.0090 x B =
N =(0.0285 x 16752824 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
NHO = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x B =
NHO=(0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
. Ququiwpguinphs Ybubph (Q4Y) uywuwpldwh MG (gpud)
Pwlwy [Stuwy |Shy | Uwwu. Gnpd. phy
; ewn. | 100] 0.0454 | dwpn NHD = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
W Ququuwppun{npmdbbph vupuwuwpldwl MO (gpwd)
Rwlwy Shuwly Phanip Uuywu. Gnpd. phy
Quqoyp. Ytilg. 0.0038 dwpn no= 0 x 16752824 x 0.0038x 6
abn. ue.  |4blg. 0.0038 dwpn o = 0 x 16752824 x 00038x 6 =
2.Lnwp. Yklg. 0.0038 dwprg No= 0 x 16752824 x 0.0038x 6 =
3 Uklg. 24 Uklg. 0.0038 dwpn Nt = 3 x 16752824 x 0.0038x 6 =
Upin. 24 |Upun. 0.0175 Swinn no = 0 x 16752824 x 0.0175x 6 =
Upwn. wyp.  {Upun. 0.0108 dwipn o= 0 x 16752824 x 0.0108x 6 =
Qwth.hwlg. {Upwn. 0.0244 dwpn Nnto= 0 x 16752824 x 0.0244x 6 =
2  |Qwth.hwbg. utlg. 0.0038 dwnn Nto = 2 x 167528.24 x 0.0038x 6 =
1 Quywil Upun. 0.0038 dwpn no = 1 x 16752824 x 0.0038x 6 =
1|8y Upn. 0.0038 dwpn nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 6 =
IV Spwhuwynpuiuwghl dwfuubp (SO) (ppwd) SO =4587x B =

DLNUUGLR" NHD (npwd)
ULMLNUYP BURLUBN (11%)(npwi)
OLNUUGLE" DUUGP (npuwi)

GU<NE3M@ (8%) (npuid)

UMUUUNYUUL UUNUGHU (OUUGN + GUSNES@) (npwd)

auauuMIUNUUL UWWhuubMh fULUY 6
2020 [<nubyuip X 2020 |4nijhu
2020 |®twpywn X 2020 |Ognuwinu
2020 |Uwpwn X 2020 |Ubuunbipbp
2020 |Uwph| 2020 |<nlunkipkp X
2020 Uwjhu 2020 |Unjkdpbp X
2020 |<nLOpu 2020 |LYwnbdptp X




Munnifhpunnm Duydwlbwghn
uajwbnud’ << MBY Uplbywh dwpuwn.-Jwps., Snquywh 0/y pwdhb Lwybwé N_ 18
Qnnd. hwugt” g.Gnquywil

« » <nbdwp 2020 p.  YOpywéd
POwywb quagh ng YEOgwnwjh0 uwwenid

Syjwbbp <kn. 098.93.10.33 nulbgnn Ywquwybnwnipiwb gwién 026w
i ququnwp funnnywybbph L
{44 02647057 quiqoguwgnndnn uwppwynpnLiGtph
" inbhilthlnnlunh L Innnanninknifinn
Pway N G -193 (4-306/4) wwjiwbwgph

PLUNUUL QU2h N2 YoLBUNUShL UNUNNJ NFLESNA YU2UUUGNMNHB3UL SUDM ALTUUL
quausur vnaNYuyLLrk L aU204asUaNNPoN1 UUNLUYNANFULENh UUYUGUD LURUCUShY

NnHMIUYh cuuucN (NHS), win pynid’

| Wbnqbinliw ququinwpbnfh uupuwuwpldwi AFO (qpwd)

L yd D dd
0.0400] 32 Nto=(0.0285 x 16752824 + 32 : 4920 x 1880 ) x 00400 X 6 =
NHo = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
Nto=(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
_ NHo=(0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 6 =
ouvauecue
. Ququilppquninpps binbph (QLY) vupwuwpldw FT (npuwid)
Pwlwy |Stuwy [Shw | Uwwu. Gnpd. ghy
|ewn. | 100] 0.0454 | Guwpn NHO = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
Wl Ququnuppuninpm dbbph vupuuwnldwli MO (gpod)
Pwlwly| Sbuwly Plnyp Uwwu. Gnpd. phy
Quiqop. ub&g.- 0.0038 dwpn No = 0 x 16752824 x 00038x 6 =
bn. yur. |4bkbg. 0.0038 dwnn no = 0 x 16752824 x 0.0038x 6 =
2p.uwp, Yklg. 0.0038 dwpn no = 0 x 16752824 x 0.0038x 6 =
9 Yhlg. 24 Uklg. 0.0038 dwpn no = 9 x 167528.24 x 0.0038 x 6
Upwn. 2Y Upun. 0.0175 dwpn no = 0 x 16752824 x 0.0175x 6
Upwn. wyn.  |Upun, 0.0108 dwipn NO = 0 x 16752824 x 0.0108x 6 =
1 [Quih.hwhg. (Upn. 0.0244 tiwnn Nto = 1 x 16752824 x 00244x 6 =
Qwih.hwhg. |Yklg. 0.0038 dwpn no= 0 x 16752824 x 00038x 6 =
1 |Qwlwl Upun. 0.0038 dwpn no = 1 x 16752824 x 0.0038x 6 =
a4 Upuwn. 0.0038 dwnn NG = 1 x 16752824 x 0.0038x 6 :
ouvueue
\V  Spubuynmnughl swifuubp (SO) (ppwd) SO =4587x 6 = ovusLe

QULAUUBULD® NHD (Rpuwid)
ULNLAUYR BURUGP (11%)(npwd)

LLAUUGLE" DURUGP (npwd)

GUCNE3@ (8%) (npuwid)

UMUUUNLUUL UULUGHL (OUUG + CUSNESB) (npwid)
UUBLUSHUD UPdbeh <UPy (UUK) (npwd)

qu2uununuuu UUhpuuG,rp _ULUY 6
<nilywp X 2020 [4nihu
Shwnpywp x 2020 |Ognuwnu
Uwpun X 2020 |Ubuwwnbidpbp
Uwphi 2020 |<nljunbiphp X
wjhu 2020 [Unjkdpkp X
£nilpu 2020 ["GYuinGdptn X




Nunnippwnn Nuydusburgfp
ubaqwnud £ MBY (D<t-l{ intugnipinLb-Yuwins. ghy 15 pwdhl {wyblyws N_ 19

Qnpé. hwugt' p. {pwqnwi UwwGnwnpul 24/1-24/2

« » <nlOjwp 2020p. Yopywd
ROwywh qugh ng YEbgwnuwiht uwwenid

SyjwiGbp <bin. 094.24.94.66 nLObgNN YuwquwybnuwnipwG guien AG0we
ququwnwn funnnyuwyttph L

LUl 02647057 qugogunwgnpénn uwppwynpnuibbph
. inkhifthlnplnnf L lnnnannkniSinh
Pway N b-193 (5-124) wwywiwgnph

ALUUUL qU2h N2 UBLSUUSHL UMUNNIY NFLESNN YURUUYGNPMNFB3UL SUDSH ALCUUL
quausurN vNINYUULENh L QU20GSUGNNTNN UUNRUUNMANFULENh UUGUGUR LUnULUChd

nrAUYh SUUGN (NHD), win pynud’

1 Hdbpgbunlp quiquitnwpbph vuuuupldwG (S (nwd)

L yd D dd
0.0450 | 57 NFO=(0.0285 x 167528.24 + 57 : 49.20 x 1880 ) x 0.0450 x 7 =
0.0100 25 N0 =(0.0285 x 167528.24 + 25 : 4920 x 1880 ) x 0.0100 x =
Nto=(0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 7 =
Nio =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 7 =
NHO = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 7 =
oauviusLe
.  Quaquipwpguninpfis Ybwnbph (QUY) vupuwuwpldws AFD (gpwd)
Pwlwy |Stuwy |Shy | Uwwu. Gnpd. phy
Bun. | 100 0.0454 | Gwpn NtO = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
ouauvesue
W Quiguwppurfnpridfbph vupuwplydws MO (gpurd)
Pwlwy| Stuwy POnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Quigos. Uklg. 0.0038 duwpn NS = 0 x 16752824 x 0.0038x 7
bin. Jwe.,  |Yblg. 0.0038 dwpn NO= 0 x 16752824 x 0.0038x 7 =
2p.inwp. Yblg. 0.0038 dwpn nto= 0 x 16752824 x 0.0038x 7 =
2 Uklg. 4 Uklig. 0.0038 dwnn no = 2 x 16752824 x 0.0038x 7 =
_[Unn. 84 Jupen. 0.0175 |  wwpn NO = 0 x 167528.24 x 0.0175x 7 =
Upwn. wp.  [Upun. 0.0108 dwpn nlo = 0 x 16752824 x 0.0108x 7 =
Quith.hwlig. |Upun. 0.0244 dwpn NS = 0 x 16752824 x 0.0244x 7 =
1 Qwih.hwlg. |Ublg. 0.0038 dwpn N = 1 x 16752824 x 0.0038x 7 =
1 |Qulwh Upun. 0.0038 dwpn NG = 1 x 16752824 x 0.0038x 7 =
1 ay Upun. 0.0038 dwpn ng = 1 x 16752824 x 0.0038x 7 =
ouvaueue
WV Spuwlwynpunught dwfuutp (SO) (ppwid) SO = 4587 x 7 = ouvuueLe

OLAUUBULD" NFD (npwi)
ULNLNULh BURUGN (11%)(nnwd)
DULAUUGLD" DURUGN (npwi)

CULNESB (8%) (npwid)
UMUUUNYUUL ULYUSHU (DURUGN + BUSNES@) (npuwd)
UYBLUSYUD UNdhE UNY (UU<) (npuwsd)

s SataTEEY
iy T

quaUUMUNUUL UUbULGEMh RULUY 7
Muni

£nuwp X 2020 |<nihu
Obunpywn X 2020 |Ognuwnu
Uwpun X 2020 |Ubwunbkdptp
Uuwjphy X 2020 |<nlunbidpkp X
Uwijhu 2020 [Unjhipkp X
niihu 2020 |“LLwnbidpkp X




Nunyhpuwennt Nuydwbwghp
UiJwanud® ££ MBY OLY< inbugnipntb-ywins. phy16 pwdha Swybiqwé N_ 20

Qnnpé. hwugt™ p. Upnyjuwl Punpblwdnipjwl hpuwwwpuwy 1

« » <nljwp 2020p.  YOpqwd
POwlwh qugh ng Yhlgwnwihl uwwentd

Sywibtn’ <bn. 077.44.82.46 nLUbgnn Ywaiwlbnwnipiwh guon 00w
‘ quiquinnwip funnyuybbph b
{444 02647057 quiqogunwgnpdnn uwppwynpnudGbph
. inkhufihluolnnf L Inonennbrinh
Pwly N ©-193 (6-269) wwjiwawgph

ALUYUL QU2h N2 YELSUIUShL UNUNNIU NFLESNI “WU2UUYGNMNHE3UL SUDr sLtUUL
quausur vNNNYUuYLENrh L aU20AsUANNoN UUrUYNPNFULENh UUYUQUD LURUCUCHhY

nUuuh suuueN (NFS), win pYnud”

| dbpgbunlyw ququinwpbph vapwawpldws FO (gpwd)

Luyd | Dd
0.0080 | 57 ND=(0.0285 x 167528.24 + 57 : 49.20 x 1880 ) x 0.0080 x 12 =
0.0050 | 20 NO =(0.0285 x 167528.24 + 20 . 4920 x 1880 ) x 0.0050 x 12 =
NO=(0.0285 x 16752824 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 00000 x 12 =
Nto = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
No =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
ouvauueuLe
.  Ququluwpquufnphs Ybinbph (F4Y) wunupldwl FD (gpud)
Pwlwl |Stuwy [Shuy | Ywwu. Gnpd. phy
ewn. | 100] 0.0454 | swpn NHD = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
Nl Ququuuwppufnpmobbph vuuuupldwl FD (ppuwd)
Pwlwly| Stuwy Phnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Quigop. Uklg. 0.0038 duwnn NED = 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
abp. yue. |YkOg. 0.0038 dwnn nto = 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
1 2p.wnwp. Yklg. 0.0038 awnn nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
3 |ukbg.2u UkGg. 0.0038 dwpn nto = 3 x 16752824 x 00038x 12 =
{Uptn. 84 Upun. 0.0175 dwpn N = 0 x 16752824 x 00175x 12 =
Upwn. wip.  [Upun. 0.0108 dwipn nio= 0 x 16752824 x 00108x 12 =
Dwm.hw-ﬁq. Upun. 0.0244 dwpn No= 0 x 16752824 x 0.0244x 12 =
1 [2wthhwig. |Yklg. 0.0038 dwpn no= 1 x 16752824 x 0.0038x 12 =
1 [Owluwl Upun. 0.0038 dwpn no= 1 x 16752824 x 00038x 12 =
1 |au Unun. 0.0038 winn nio = 1 x 16752824 x 0.0038x 12 =
ouvuusLe
IV Spwihuunpinughd swiuubn (SO) (ppwd) SU = 458.7 x 12 = oviusuLe

QUNUUBLL' NFD (npwd)

ULMNNNULh BURLUGN (11%)(npwi)
QLAUUGLD" DUUGD (npuwd)

GULNESM (8%) (npwi) .
UMUUUALUUL UUYUGHU (BULUGN + GUSNES@) (npwd)

au2uuUMUMUUL UWUhuLGrh RULUY 12
2020 [<niGqwp X 2020 [<mijpu X
2020 |[®tupydwp X 2020 [Ognuwnnu X
2020 |Uwpmn X 2020 |Utunbopbp X
2020 |Uwnhy X 020 |<nlunkidpkp X
2020 |Uwjhu X 2020 |UnjGdptip X
| 2020 [4nilGhu X 2020 |["Ghunkdpkp X




"

Nunniyfinunnmn Nuydurbuighp

Ll[lu_tu&m_d‘ 4L MBY OLUL inbushipnLi-ywins. rhy 13 pwdha Qwdbiywé N_ 21 _
Qnpé. hwugh” p. PolwGh UGYwiunipjwa 12

« » <nbduwp 2020p. YOpyws
o ROwyw( qugh ng Yhlgwnuwihl uwwenud
S"Uu"l['bf’ <tn. 094.16.20.22 nikgnn Ywquwybpwnipub gudn 4626w
i quiquunwp funnnywybtnh b
{4 02647057 quigoquiwgnnénn uwnpwynpnuiGbph
. inbhifihinulnnf L Innnaminsnsinn
Pwly N b- 103 (7-143) wwydwhweph

PLULUL qu2h N2 YELSUNUSHL UTUNNIY NFLESNN LUy uuGNMINHESUL SUDP sLTCUUL
auausur vnNINYUYLENh L gU20asUaNroNn uureudnrnULENh UUGUQULh LUbUSUchd

NFIUYh TURNUGH (NFD), win pYnLd”

| dbpgbunbpy quiquinwpbph uwnlyduw MFS (qpund)

Luyd | Dy
0.0120| 20 NF0=(0.0285 x 16752824 + 20 : 4920 x 1880 ) x 0.0120 x 5 =
0.0020 15 NHo =(0.0285 x 16752824 + 15 : 4920 x 1880 ] ¥ 0.0020 x § =
NtO = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 Xx 5 =
NFO=(0.0285 x 16752824 + 0 : 4020 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
. Quiquipupgunnphs Yeunbnh (QUY) uwuuuplpsul MO (ppu)
Pwlwl |Stuwy |Shy | Uwwu. Gnpd. phy
i _[Pwn. [ 100] 0.0454 | swpn N = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
W Quiquuswppurfnpnedbbph wunnuplidws NS ()
Pwlwl| Sbuwly Plnyp Uwwu. Gnpd. phy
Quiqos. Ukhg. 0.0038 dwpn NtD = 0 x 167528.24 x 0.0038x 5
Sbn. Jwn.,  |Yklg. 0.0038 dwpn NG = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
2.uwp. Ytkilg. 0.0038 dwnpn NtO= 0 x 16752824 x 00038x 5 =
2 |Yb0g. 24  |UkGg. 0.0038 dwnn No = 2 x 16752824 x 0.0038x 5 =
' Uptn. 84 Unun. 0.0175 dwpn Nto = 0 x 16752824 x 0.0175x 5 =
Upwn. wyp.  [Upun. 0.0108 dwpn N = 0 x 16752824 x 0.0108x 5 =
2uwih.hwig. {Upun. 0.0244 dwpn N0 = 0 x 16752824 x 0.0244x 5 =
1 Quih.hwg. [utGg. 0.0038 dwpn NO = 1 x 167528.24 x 0.0038 x 5 =
1 |[Owywl Upn. 0.0038 dwpn ND = 1 x 16752824 x 00038x 5 =
1 |au Upun. 0.0038 dwpn, nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
V' Spwbuynpnughl swfuulbp (SB) (ppuns) SU =4587x 5 =

OUIUUGLO NFO (npwi)
ULMNLYh BURLUGN (11%)(nnwi)

OLIUUGLL" BUUGN (npwd)

CU<NE3@ (8%) (npwd)

UnUUUN4UUL UUYUShUL (OUuUGD + SUSNESB) (npwid)

TENaaO B0 &
AUD3S o

quauumuNuuL Whuubrh fULUY 5

53

2020 |<nmuljwp X 2020 (<nijhu

2020 |®Lunpywp X 2020 |Ognuwnnu

2020 |Uwpun X 2020 |Ubwunbipbp

2020 |Uwphi 2020 |4nyunbipkp

2020 |U|.u|j1u 2020 [UnjGdpbp X

2020 |<nilhu 2020 [“LYwnbkdpbp X



Durnyfipwinm Nydwbwehp
Uoqwlnmy* << MBY UpLbywl dwpu.-Jwns.,Unpnd- Shihqu W4 pwdha <wyblwé N_ 22

Qnpé. hwugk® . Uipnud BpywpninwihGGsph 20
n 9 £ Linnud GplweninuihuGnh « » 4uldwn 2020p.  Yopdwo

. RlOwywb qugh ns Yabgwnuwihl uwwend

Sty Gtip <tin. 099.54.44.41 nLitgnn Yuquwlbnwnupul gwén 8G20wb
ququiinwn funnnywlytbph b

{ULL 02647057 qugqoguiwgnnénn uwppwynpnuittph
inbhifhlnlunf L Inoncnonknfian

Pwaoy N O -193 (7-143/1) wwyiwhwgnh

ALUYUL QuU2h N2 UELSUNUShL UNUNNFU NFLLSNA Lu2UUUENMNHBSUL 8UDN ALSUUL
quausur vNINYUYLENh L QU2oasUaNNronn uureudn,rNULENh UULYUGUD LURULUGHhY

NULUh SUNUGN (NHD), win pynud

| dbpqlnbu ququinwpbpf wuwawinldwl MO (npuwi)

Luyd | Duad
0.0200| 20 NEG = (0.0285 x 167528.24 + 20 : 49.20 x 1880 ) x 0.0200 x 12 =
0.0120 15 NtO=(0.0285 x 167528.24 + 15 : 4020 x 1880 } % 0.0120 «x 12 =
NS =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
NtD=(0.0285 x 16752824 + 0 : 4920 x 1880 ) x 00000 x 12 =
NIO=(00285 x 167528.24 + 0 : 49.20 x 1880 ) X 0.0000 x 12 =
ouIeLe |
. Ququigupquidnpfis Ylnbph (YY) uupunnupldws MFO (npud)
Pwlwy [Skuwly |Shy | Uywu. Gnpd. phy
Pun. 100 0.0454 | wwpn MO = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
W QuiquiwppurdnpridGph uupuuwpldws NFD (apuni)
Pwlwly| Shkuwl ROnyp Uwjwu. Gnpd. phy
1 Qugqoy. Yklg. 0.0038 dwpn nfio = 1 x 16752824 x 0.0038x 12 =
2tn. Jwre.  |Ybhg. 0.0038 dwpn NO = 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
2p.wnwp. Uklg. 0.0038 dwiprn Ntg = 1 x 16752824 x 0.0038x 12 =
1 Ykilg. 24 Uklg. 0.0038 duwnn N0 = 1 x 167528.24 x 0.0038 x 5 =
|Upwn. 84 Upwn. 0.0175 dwpn Nt = 0 x 16752824 x 0.0175x 12 =
Upw. wyp. Upun. 0.0108 dwpn N = 0 x 16752824 x 0.0108x 12 =
Qwih.hulig. [Upuwn. 0.0244 dwipn NO = 0 x 16752824 x 0.0244x 12 =
1 |2wth.hwiq. [Ubtg. 0.0038 dwnn NS = 1 x 167528.24 x 0.0038x 12 =
1 |Dwlwl Upun. 0.0038 dwpn No = 1 x 16752824 x 0.0038x 12 =
1 |44 Upuwn. 0.0038 dwpn N0 = 1 x 16752824 x 0.0038x 12 =
oULIUELO |
IV Spwbuynmauyhl swfuubp (SO) (npusd) SO = 4587 x 12 =

DLAUUGLD" NHO (npwd)
ULNLAUYR BURUGN (11%)(npwa)
OLAUUELE" TURULN (npwd)

GULNE3@ (8%) (npuid)

qu2uumuUNUUL UUhUuuGNh RULUY 12
Znilduwip X 2020 |<nijhu X
Obhunpdwn X 2020 |Ognuwnu X
Uwptn X 2020 |Ubwunbipkp X
Uwphy X 2020 |[<nlunbidpbp X
Uwjhu X 2020 |Unjtdpkp X
<nilhu X 2020 |“kljwnbidphp X




Uijw
Qnpé.

Syjuy

{dLL

Gnud”
hwugt®

bbp’

Pwly’

Nunnyfipwenm

<< MGY Uplbywt dwpuwn.~Jwns.,Awgnwinwzboh /4 pwdh

B. Pughwinuwizkl
<btin. 091.74.85.80

02647057

Hbpgln by quiquicnwpbph uupuplydws OFC (gpud)

«

N b-193 (7-143/2)

Nuydwibwghp

{wyblywé N_

»  <nldwp 2020 p.

POwywo quah ng Yshgwnuihl uwwentd
nibgnn uqiwyspwnipiwi guiép A020Wh
ququitwp funnnywyttph L
quigogunugnnénn uwppwynpnuiGbph
inBhifihlnntunh L lnoneninknifuh
wwjlwbwagph

ALULUL QU2 N2 YBLSUNUSKL UNUNNHY NFLESNN Lu2uUuUuYGNMINHB3UL 8UDN ALCUUL
QuUARUSUN vNINYUUYLENh L GU20ASUGNNDNN UUNPRUYNANHULENh vuuuauh vbuluguchy

NFMUYh SUuUeN (NFDS), win pynLd

Yopywé

Luyd | Dy |
0.0070 | 40 NHO=(0.0285 x 167528.24 + 40 : 49.20 x 1880 ) x 0.0070 x 12 =
0.0160 | 32 N0 =(0.0285 x 167528.24 + 32 : 49.20 x 1880 ) x 0.0160 x 12 =
0.0080| 15 NtO=(0.0285 x 16752824 + 15 : 4920 x 1880 ) x 00090 x 12 =
NtS=(0.0285 x 167528.24 + © 49.20 x 1880 ) x 00000 x 12 =
NHO =(0.0285 x 167528.24 + 0 @ 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
ouvuveue
Quiquilppqufnpfis Ybwnbinh (QUY) vupumaplydwG NFS (ppud)
LPwlwy [Skuwy [Shuy | Uwwu. Gnpd, phy
_[Pwn. [ 100] 0.0454 | dwpn NS = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
Quiguinuppurdnpn SGbph upuwuwpldwt MFO (npwd)
Ruwlwl Skuwl Phnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Quqog. Ukhg. 0.0038 dwpn Nt = 0 x 167528.24 x 0.0038x 12 =
Sbn. Jwn. |uklg. 0.0038 dwipn NS = 0 x 16752824 x 00038x 12 =
10 |2p.wnwp. UkGg. 0.0038 dwpn N0 = 10 x 16752824 x 0.0038x 12 =
1 |ublg. 84  |Uklg. 0.0038 dwpn nio = 1 x 16752824 x 0.0038x & =
|Upwin. 24 Upun. 0.0175 dwpn NC = 0 x 16752824 x 0.0175x 12 =
Upwn. wyp.  [Upun. 0.0108 duwpn Nt = 0 x 16752824 x 0.0108x 12 =
1 |Quuh.hwig. [Upwn. 0.0244 dwpn NtC = 1 x 16752824 x 0.0244x 12 =
Quwith.hwlg. |YbGg. 0.0038 dwpn Nto= 0 x 16752824 «x 0.0038x 12 =
1 |Dwlwl Upun. 0.0038 dwpn NtoO = 1 x 16752824 x 00038x 12 =
1 |8y Upun. 0.0038 dwipn N0 = 1 x 16752824 x 0.0038x 12 = _
Vel Vg 1V Vv W]
WV Spwhuynpunughl dwfuubp (SO) (ppwd) SO = 4587 x 12 = ovueue
ouLIUUBLR” NED (npwd)
uumnuuh SuuGn (11%)(npwd)
cuIuUELRT DUUGN (npwd)
TU<{Nk3i@ (8%) (npw)
UnuuuruUuL vuuuahu (oUuuen + cU4NE3@) (npuwd)
1 '!-;; wrjw] UUL-0) (npwd)
%
qu2uUUIUNUUL WWhULGNPh RULUY 12
2020 |[<nibdwnp X 2020 |<nihu X
2020 |®Lwpywp X 2020 |Ognuwnnu X
2020 |Uwpun X 2020 |Utwunbipkp X
2020 |Uwphy X 2020 [<nlnbipbp X
2020 |Uwjhu X 2020 |UnjGopGp X
2020 |<nibhu X 2020 |"thwnkdptp X




Nunnyfipwnm Nuydwbwghp
Utqwoney L MEY ©LUL inGughLpinLG-Ywins. phy 8 puwidht <wyblywé N_ 24

Qnné. hwughk® . kodhwéha , Lwp-"nu 11
n “ Rehgpuigh 13 « » Lnldwp 2020p.  Yopyws

. ROwywh qugh ng Yeogunwihl uwwentd
Syjwilbp <tin. 093.58.27.77 nLlbgnn Yuiqdwybpunupuil guwén A6piwg
quiquunwn funnnywyttnh b

{ULL 02647057 quiqogLnugnnénn uwnpwynpnuitbiph
- inkhifihbnilnnh L Inineninkninn
Pway N B -193 (9-161) Wwjiwhwgph

ALUYUL quah N2 YoLsUNUShL UIUNNHJ NFLESNI YWUQUUYGNINHBSUL SUDH sutUuu
quRUSUr NINYUYLLENh L QUa2OAsSUANNTN UUrRUUNPAFILENh UUYUQUR LUNULUGhY

NEUYh SUNUGP (NFD), win pynid”

| Mbpglintpw quiquinwptph vupwwuplidunt IFS (npwd)

L ya D g
0.0150| 20 NtO =(0.0285 x 167528.24 + 20 : 49.20 x 1880 ) x 0.0150 x 5 =
0.0020 15 N0 =(0.0285 x 16752824 + 15 - 49.20 x 1880 ) «x 0.0020 x 5§ =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 «x ot ]
NtO=(0.0285 x 167528.24 + 0 @ 4920 x 1880 ) «x 0.0000 x 5 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
ovinsun
Il.  Ququipwpguuinpfy Gtuntph (Q4Y) uupplydul MRS (ppund)
Bwlwy |Sbuwy |Shy | Uwjwu, Gnpa. rhy
_|ewn. | 100[ 0.0454 T duwpn NS = ( 0.0454 x 16752824 + 1898 ) x 0x 5 =
ouvieue
Wl Quiquunwppuninpnidbbnp vapunwplidws NFS (nnuwl)
Rwluwy Shuwly Phnyp Uwwu. Gnpd. phy
Quwiqog. Ublg. 0.0038 dwipn Nto = 0 x 16752824 x 00038x 5 =
bie. ur.  |\Ybbg. 0.0038 dwnn ND = 0 x 16752824 x 0.0038x 5§ =
Sn.unwp, Uklg. 0.0038 dwipn NIO= 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
6 |UkGg. 24  |uklg. 0.0038 dwpn no= 6 x 16752824 x 00038x 5 =
[Upwn. 84 [Upen. 0.0175 Gwipn NO = 0 x 16752824 x 0.0175x 5 =
Upwn. wyn.  fUpun, 0.0108 dwpn NEO= 0 x 16752824 x 0.0108x 5§ =
Qwihwilg, |Unin. 0.0244 twnn No = 0 x 16752824 x 0.0244x 5 =
Qwih.hwlq. |Ukhg. 0.0038 dwpn Nt = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
1 [Dwlwh Upun. 0.0038 dwpn Nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 5
Ay Upun. 0.0038 dwipn NFO = 0 x 16752824 x 0.0038x & =
ovusLe
V' Spwhuynpinuygphl dwjuukp (ST) (npung) S0 =4587x 5 =
CULAIUUGLO™ NFD (npwd)
uumuuh SUUGN (11%)(npwd)
LLIUUELOY BURLUGP (ppwd)
CU<Nt3@ (8%) (npwd)
7 QuauuMUNUUL UWUhULGENh fULUY 5
2020 [<nubdwp X 2020 |<4nuhu
2020 |®bLwnpdwp X 2020 |Ognuwnu
| 2020 |Uwpwn X 2020 |Utwunbiphp
2020 [Uwphi 2020 [<nlwnbidpbp
2020 |Uuwjhu 2020 [Unjbdptp X
2020 |<nilhu 2020 |“Lhunkdpkp X




UbJwhnuy®
Qnpé. hwugh”

Syjwybbp’

{dLL
Rwly |

Nunnyphpwnn )
{4 MGY OLUL intiugnipintb-Ywins. phy 9 pwdhl

p. Upwnwiwiun Ognuwnnuh 23/83

<tin. 098.02.05.80

02647057

«

Mpdurbuwigfin
{wdblwé N_ 25
» <nlJwp 2020 p. LOpywd

ROwlwh qugh ns Yhbgwnwiht uwwentd
nuibgnn Yuquwybpunipjwl gwén £020wb
ququuwn funnnywyatph L
qugognwgnpdnn uwnppwynpnudbbph
inkhafthlnglunfi L Innnennnknifinh

N b-193 (11-343)

wwdwbwgph

FLULUL qua2h N2 UBLBUNUSHL UNUNNIY NFLESNN LU2UUYENMNHB3UL SUDN SLTUUL
quausur vNINYUULENh L QU20asUanNNonNn UUNeUYNPNHULENh UUYUGUh LUUCUShY

NFMIUuh SUUGPN (NFD), win pUnud’

| dbpqbnbpu ququnwnéph uupunnuplidws D (qpud)

Lud | Dad
0.0270 | 57
0.0030 |20
0.0060| 15

NHD = (0.0285
NHD = (0.0285
NHS = ( 0.0285
Nt = (0.0285
NHS = ( 0.0285

167528.24
167528.24

167528.24
167528.24

X +
X +
x 167528.24 +
X +
X +

57 : 4920 x
20 : 4920 x
15 : 4920 x
0 : 4920 x
0 : 4920 x

Il. Ququilpwpqunfnpfs §binbph (Q4Y) vupwuwupldwl MO (ppwd)

Sbuwly

Shuy

Uwwu. Gnpd. phy

Pwlwly

Puwn.

100

0.0454 | dwpn

Nl Qugumn

wippunfnpntdGbnh vupuwuwpldws NFC (npwd)

NS = ( 0.0454 x

1880 ) x 0.0270 x
1880 ) x 0.0030 x
1880 ) x 0.0080 x
1880 ) x 0.0000 x
1880 ) x 0.0000 x

167528.24 + 1898 ) x 0 x

Pwlwy| Skuwy Rinyp Uwjwu. Gnpd. ghy
Quqogp. Uklg. 0.0038 dwpn NO= 0 x 16752824 x 0.0038x
2kn. ywe. |Uklg. 0.0038 duwpn Nto= 0 x 167528.24 x 0.0038x
2n.wp. Uklg. 0.0038 dwpn NO= 0 x 16752824 x 0.0038x
3 Uklg. 2Y Yklg. 0.0038 dwpn no = 3 x 167528.24 x 0.0038 x
{Upwn. 24 Upun. 0.0175 dwpn No= 0 x 16752824 x 0.0175x
Upwn. wp.  |Upun. 0.0108 dwpn ntc= 0 x 167528.24 x 0.0108x
Quith.hwlg. |Upun. 0.0244 dwpn NS = 0 x 16752824 x 0.0244 x
1 |Qwih.hwbg. |uk(g. 0.0038 dwpn nto = 1 x 16752824 x 0.0038x
1 |owywe Upn. 0.0038 duwipn Nto = 1 x 16752824 x 0.0038x
1 a4 Upun. 0.0038 dwpn no = 1 x 16752824 x 0.0038 x
WV SpwGuuwnpuughl dufuutn (ST) (qpuwd) SO =4587 x 5 =

DoLAUUELL® NED (npuwd)

ULMANUYh BULUGP (11%)(npwi)

OLAUUELLT BUUGN (npwd)

CU<LN3M@ (8%) (nnwd)

unuuuryuuu uuyuahL (SUuutn + EULNE3@) (npuwd)

g %

2

£UNY (UUL) (npuwi)
.““’a‘q

dLBpwrw) UWUL-0) (npuwid)

L3S RS &)

5

ovuGue

oo oo oo oe

4]

mmwonnun

nmmumwnn

nmm nn

ocvaueue |

cuueue

auauuMuNuUUL UWUhuLutrhh _RULUY 5
2020 |<nibywp X 2020 |[<mihu
2020 |®bwpywp X 2020 |Ognuwinu
2020 |Uwpun X 2020 |ULwunbkidptp
2020 |Uwphy 2020 [<nljunbdphp
2020 |Uwjhu 2020 |Unmjbdptp X
[ 2020 [Znilipu 2020 |"Gywnbiphn X




|
Nunnyfipunnm

Uodwhnug® <L MBY Gniuwuwiha ﬂwguwmm&-t{mng..umnh d/Yy pwdh
Qnné. hwughk™ q.YwpsLuwa, Uwjpninh 4

SLUu.I[l'llip' <bn. 093.86.86.45
L e 02647057

Pwaly

Tuydulbwghp
<wyblws N_ 26

« » Lnjwp 2020, Yopyws
ROwywa qugh ng YEhgwnwih uwwenid
nLGtignn Yugquwybpwnipjul gwién AG20wh
quiqunwn funnnywltbph L
quqoguiwgnpdnn uwnpwynpniiabiph
inkhafihlnnlnuf L Inoneinkninh

N b-193 (12-121) wwydwhwagph

PLULUL Qu2h N2 YELBUAUSHhL Umunniu nrubsnn LUauuUuUGNMNHB3UL 8UTH ALCUUL
quausur vNINUUYLENH L quaogsuanronn UureudNPNULENh UUYUQUR Lunuguchy

NFULA BURUGN (NHD), win pynu®

| Hbpglntyw quiquinwptpp vijunnuplydul NFD (gpwd)

Lud | Dug
0.0500 | 108 N0 =(0.0285 x 167528.24 + 108 : 49.20 x 1880 ) x 0.0500 x 5 =
0.0030 51 NHO =(0.0285 x 167528.24 + 57 : 4920 x 1880 ) x 0.0030 «x 5 =
Nto=(0.0285 x 16752824 + ¢ 49.20 x 1880 ) «x 0.0000 x 5 =
N0 =(0.0285 x 16752824 + (O : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
NIO=(0.0285 x 16752824 + 0 : 4920 x 1880 ) x 00000 x 5 =
. Quiquipupquinpps Yenkph (Qu) uugunnuplidws MFS (ppund)
Pwiwy [Sbuwy [Shuy | Uy, Gnpd. phy
{Pwn. | 100] 0.0454 | duwpn NS = (1 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
]} Quiquinippun/npmdbtph uuunnplydwl MF (gpuwd)
Luwlwly Shuwly ﬂﬁﬂp Uwjwu. Gnpd. phy
Quqoy. Yklg. 0.0038 dwpn NS = 0 x 16752824 x 00038x 5 =
Qbin. ywr.  |Ukbg, 0.0038 dwipn NG = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
Sn.wnwp. Uklg. 0.0038 dwpn N0 = 0 x 16752824 x 00038x &5 =
Uklg. 84 |Uklg. 0.0038 dwpn No = 0 x 16752824 x 0.0038x 5§ =
2 |Upn. 84 (Upwn. 0.0175 dwpn ND = 2 x 16752824 x 0.0175x & =
Upwn. wyn.  |Upuwn. 0.0108 dwpn ND = 0 x 16752824 x 0.0108x & =
1 [Qwthhwhg. |Upwn, 0.0244 dwpn Mo = 1 x 16752824 x 0.0244x 5 =
Quih.hwlq. |Ytg. 0.0038 dwpn N0 = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
1 |Qwlwh Upun. 0.0038 dwpn Mo = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
&Y Uptn, 0.0038 dwpn NS = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
cuveun
IV Spwluynmnughl dwpuuen (SO) (ppuwns) 80 =4587x 5 =

CUUGLL" NHD (npwi)
ULMAAULUh DUNUGN (11%)(npws)
CUAUUBLL" BURUGP (hpwa)

CULNE3E@ (8%) (npwi)

UnUuUMr4UUL UUNUGhY (CDURUGP + CU<N3M@) (npwd)
UYGLUSUUD UNdbeh {UPy (UUK) (npw)

auauuMUNUUL UWhuLubtrh RULUY 5
2020 [<4niljwp X 2020 [<nijhu
2020 |@tupydwp X 2020 |Ognuwnnu
2020 [Uwpun X 2020 |Ubwinbapkn
2020 |Uwphy 2020 [<nyukipkp
2020 |Uunhu_ 2020 |Unjtdptp X
2020 [4nilhu 2020 |"hlwnkdptn X




Munngppunnm Nuydwlurghn )
ubywlniy £ MBY O nGugnLpinLG-Yuwns, phy 14 pwidhl <wybiywé N_ 27 _
Qnné. hwugt R Ywwwl N, UhGwuywa 20w

« » Lniwp 2020p.  Yopywé

2 ROwyw qugh ng YeOgwnwjhb uwwens

S
Yuwybbn <tn. 093.99.05.41 nuibignn Ywquwytnunipiwb gwén 60w
ququwnwn unnnyuwltbph L

L4<LL$ 02647057 quiqogunwgnnénn uwnpwynpnidttph
: inkhibblutunfy L loinennnknind
Qluﬂu N b-193 (12-121/1) Wuydwluwgph

PLULUL Qu2h N2 YELSUNUShL Utunniu nFussnA LYURUUUENMNHE3UL SUDP ALCUUL
QuaUsUN nNINYUYLErp L QuUR0AsUaNPoNI UUNrRUYNPNHULENh uuvuQubh LUULUThY

NnMUYk SUUuGP (NFO), wn pymut*

I Wbpgbunlyw quiquinwpbpp udurndwl MO (ppung)

Lud | Dod
0.0670 | 32 NI =(0.0285 x 167528.24 + 32 1 4920 x 1880 ) «x 0.0670 x 5 =
0.0220 20 NtO =(0.0285 x 167528.24 + 20 : 49.20 x 1880 ) % 0.0220 x 5 =
0.0020 15 NtO=(0.0285 x 167528.24 + 15 : 49.20 x 1880 ) x 0.0020 «x 5 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
NFO =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
. Quiquipupquidnpfis Ybintpp (QYY) uupwuwplydws Mo (npuwd)
Pwlwy |Sbuwy |Shy | Uwwu. Gnpd. rhy
s Pun. | 100[ 0.0454 | swpn RO = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
]| Quuiquinppuninpmdtbnp vupanldwl (G (ppund)
Lwlwy Shuwy Blnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Quaqog. Uklig. 0.0038 dwipn N0 = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
Sbn. Juwre.  |Ukhg. 0.0038 duwipn NtO = 0 x 16752824 x 00038x 5 =
Sn.anwp.  |Yklg. 0.0038 dwipn NS = 0 x 16752824 x 0.0038x § =
1 |utbg. 84  |Utlg. 0.0038 dwinn MO = 1 x 16752824 x 0.0038x &5 =
JUnn. 24 Jupwn, 0.0175 dwpn NO = 0 x 16752824 «x 0.0175x 5 =
Upwn. wyp.  |Upun. 0.0108 dwpn NtC = 0 x 16752824 x 0.0108x & =
Qwih.hwbg. |Upun. 0.0244 uwinn NtO = 0 x 16752824 x 00244x § =
1 |2uih.hwbg. |Ukog. 0.0038 duwnn No = 1 x 16752824 x 0.0038x § =
1 |Qwlwl Upun. 0.0038 twpn Nt = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
aY Upun. 0.0038 dwpn NO = 0 x 16752824 x 0.0038 x 5 =
oviusue
V' Spubinynpuuypt suwpuutn (ST) (npuwid) S0 =4587x 5 = avieun

QUUUGLD NHD (npwd)
ULMAUUP BURUGN (11%)(npuws)
CUNUUBLO" BURUGP (npud)

CU4NE3R (8%) (npwd)

UMILUUNLUUL UULUSHU (CURUGLP + CULNES®) (npwd)
U4bLUSYUD UNdbeh <UNU (UUL) (npuws)

au2auUMUNUUL UWhULGMh _ULUY 5
2020 |<niOywp X 2020 |<nijhu
2020 |®twnpywp X 2020 [Ognuwnu
2020 |(Uwpuwn X 2020 |UGwwnbidpbn
2020 |Uwphy 2020 |<nywnkdpbp
2020 |Uughu 2020 |Unjtdpkp X
2020 |<niGhu 2020 NkYinbipkp X




Nunfhpwnne Nuyduwbghp
Ubywbnug® << MGY OLYL inbugnignLG-Ywips. rhy 14 pwdhl {wdbiqwé N_ 28

Qnné. hwugt' p. Uhuhjw( Uhuwywth 41 g

« » <miogwn 2020p.  YGpywd

. ROwyw qugh ng YEOgunwihl uwwemd
SlUlU[CIbn <kn. 093.99.05.41 nLbbgnn Yuqiwybpwynpuit gwidp S020wo

ququunwn unnnywlGbph L
{4l 02647057 quqoguiwgnnénn uwnpwiynprudGbph

. inkhabhinntuaf L lnsncmskodal
Pway N B-193 (12-121/2) wuwjdwlwgnph

PLUUUL Quah N2 UELBUNUSKL UMUNNHY NFLLSNA Lu2UUYGNrMINHB3UL SUDPH ALCUUL
Quausur vNINYUULErh L QU20AsSUANPTNN uureudnrNJLENh UULUQUD LUUSUShY

NFUYh SURUGH (NFD), win pynud’

| Yépgbunbpu qugqurnuwplbph uwwupldws Mo (ppund)

L ya D i
0.0400 15 NFC=(0.0285 x 167528.24 + 15 : 4920 x 1880 ) X 0.0400 x 5 =
NHO =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
NHO =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
N0=(0.0285 x 16752824 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 00000 x 5§ =
NG =(0.0285 x 16752824 + 0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
ouuesuo
. Ququipupqurinpps Yewnbph (QUY) vywpldwl MFD (ppun)
Pwiwy [Skuwy |Shuy | Uwwu. onpd. phy
Puwn. | 100| 0.0454 | duwpn NID = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x O0x 5 =
: ouiveLe
W QuquuwppuninpridGénh vwunngplidws AT {npuwid)
Puwiliwly Skuwly Rlnyp Uwjwu. Gnpd. phy
Quiqop. UkGg. 0.0038 dwpn NSO = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
Qtn. yun.  |Ythg. 0.0038 Gwpn NEO = 0 x 16752824 x 0.0038x § =
Sp.nwp.  Juklg. 0.0038 dwnn NC = 0 x 16752824 x 00038x 5 =
1 |ublg. 24 [ublg. 0.0038 dwpn NfO = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
Upwn. 84 Upun. 0.0175 dwpn Nt = 0 x 16752824 x 0.0175x 5 =
Upwn. wyp.  JUpun. 0.0108 duwpn nto = 0 x 16752824 x 0.0108x 5 =
Quith.hwilig. |Upun., 0.0244 | wpn MO = 0 x 16752824 x 00244x & =
1 |9wih.hwig. |ukGg. 0.0038 dwpn Nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
1 |owywn Upun. 0.0038 dwpn, Nto= 1 x 16752824 x 0.0038x &5 =
84 Upwn. 0.0038 dwpn NtO= 0 x 167528.24 x 0.0038x & =
oviweue
V' Spwbuynpunught dwfuutn (80) (ppuwd) S0 =4587x 5 =

OLAUUELO” NFD (npuwi)
ULNLIUUP DUILUGE (11%)(npwd)
OUNUUBLL" CURUGN (npuwi)

GULNES (8%) (npwi)

UMUUUMYUUL UUNUGHU (BURUBP + SULNES@) (nnuwd)
UYBLUSUUD UPdteh <UMY (UUL) (npws)
UMUUUNYUUL UUNUSHU (Ubpwejw) UUL-G) (npwd

quauumuNuuLu UUhuubnh fULUY 5
2020 |<nibjwp X 2020 |<nijhu
2020 [®bwunpdwnp X 2020 |Ognuwnu
2020 |[Uwpun X 2020 |Ubupnbidpbp
2020 |Uwphy 2020 |<nlwnbidpkp
2020 |Uuu u : 2020 |UnjGoptp X
2020 [£nilhu 2020 ’Ihljmliﬁph[l X




Nuwenfppuenm Muydwhwghn
uajwinug® L MEGY OLUL inbugnipynL-Yuwins. phy 14 pwidhl <wybiyws N_ 29
Qnpé. hwugh” . @nphu Qp. Swplwgh 9
r B L Pl « » <mljwp 2020 p. Yopywé

. Rlwlwa qugh ns Yehgwnuihl uwwentd
Syjwibbp <tin. 093.99.05.41 nLGbgnn YwadwlbnwnupiwG guidn 408w
ququunwn funnnywyaeph L

{U<Ls 02647057 qugoguiwgnpénn uwnpwynpnuitph
. inbhufiblndnnf L InnnenunkniSin
Pway N B -193 (12-121/3) wwySwhwgph

ALUUUL Quah N2 UBLSUUSHL UNUNNHY NFLBSNA “uauuuGNPMINHE3UL SUDN ALGUUL
QuausuM nNaNJuYLENh L aU20asUaNNPoNn UuMreUUNPNFULENh UUUUQ UL LURNULUGHY

NkUYh SUUGN (NHD), win pynud”

| dbpglnbyw quiquitnwptpf vapunnupldws AR (npuwn)

L uyd D dd
0.01;60 Toi MO =(0.0285 x 16752824 + 20 : 49.20 x 1880 ) x 00180 x 12 =
NKO = (0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 12 =
NFO=(0.0285 x 16752824 + (0 : 49.20 x 1880 ) % 00000 x 12 =
NFS=(0.0285 x 16752824 + 0 : 4920 x 1880 ) x 00000 x 12 =
ouaeLe
. Ququiywpquilnpfis Ylinbpp (QUY) vwuplydws (IFD (apuwni)
Pwlwy |Skuwy |Shy | Uwwu. Gnpd. phy
i |ewn. | 100 0.0454 T Gwpn NKO = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
W Quiquunwppunfnpmdbbph vupuuwplidwl FD (gpund)
Pwlwy| Skuwy Plnyp Uwjwu. Gnpd. phy
1 |Quwqop. Ublg. 0.0038 dwinn Nt = 1 x 16752824 x 0.0038x 12 =
Sbn. ywn.  |Ykhg. 0.0038 dwipn ntg = 0 x 16752824 x 0.0088x 12 =
2n.wnwp. Ykilg. 0.0038 dwpn NtO= 0 x 16752824 x 0.0038x 12 =
2 |ubhg.24  |uklg. 0.0038 dwpn NtoO = 2 x 16752824 x 0.0038x 12 =
Upwn. 8Y Upun. 0.0175 wpn NtO= 0 x 16752824 x 0.0175x 12 =
Upwn. wip.  [Upun, 0.0108 dwpn ntc = 0 x 167528.24 x 0.0108x 12 =
Quith.hwlg. |Upn. 0.0244 dwnn NO = 0 x 16752824 x 0.0244x 12 =
1 Qwih.hwbg. |ukhg. 0.0038 dwpn No = 1 x 167528.24 x 0.0038x 12 =
1 |owlwb Upun. 0.0038 dwpn NO = 1 x 167528.24 x 0.0038x 12 =
7] Upun. 0.0038 dwpn nto = 0 x 167528.24 x 0.0038x 12 = _
ovausLe
IV Spuluynpinught duifuubp (ST) (ppund) SO = 4587 x 12 =

DUAUUBLL" NFD (npwad)
uunNLIUYh BURUGP (11%)(npwi)
OUAUUGLL' BURUGN (npwd)

CU<SNE3M@ (8%) (nnwu)

UUBLUSUUD UNdte

SATOAT

QauauuMuUNUUL UWWhuubMrh eULUY 12

2020 |<nildwp X 2020 [<nuthu X
2020 |OLwnpdwp X 2020 |Ognuwnnu X
2020 |Uwpun X 2020 |Ubwwnbidpbp X
2020 |Uwppy X | 2020 [<nluntidplip X
2020 |Uwjhu X 2020_|Unjkdpbp X

X X

2020 |<nilhu 2020 |"Gyuinkidpbp




Qunnyhpwinm Nuydwihwagpn
UGqwbng’ << MBY OLUL nbusnipintb-Yuwips. phy 10 pwidh( LwybJwé N_ 30

Qnpé. hwugh® £. Qwywr, LUnynenupjuyh 4
« » <nlbjuwp 2020p.  LOpyws

. ROwywa qugh ng Yalgwnuiyhl uywenud
Syjwbbp <bn. 077.02.06.46 nuGibgnn Yuwaowlbnuynipwl guisn A0wh
ququwnwn unnnjwybbph L

{ULL 02647057 quigoguwgnpénn uwppwynpnuibph
y inkhifthinntnuf L Inonenorbnifinh
Pway N &-193 (13-41) Wwjdwowgph

FLUNUL QUah N2 UELSUNUSKU UNUNNHY NFLESNI YURUUYLArMINFB3UL SUDH autuuu
quausur vNINYUYLGErh L QU20ASUSNNPTNN UUNRUUNMNFILENh UUYUG LR LUuuthy

NFUYh SUUGN (NFD), win pynd*

| Hbpglunbpw quiquinwnbph vupunnuplidws MFG (npwd)

[ Lui [Dos |
0.0080| 20 No = (0.0285 x 16752824 + 20 : 49.20 x 1880 ) x 0.0080 x 7 =
0.0100 15 NFO=(0.0285 x 16752824 + 15 : 49.20 x 1880 ) x 0.0100 x 7 =

N0 =(0.0285 x 16752824 + (0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 7 =

NFO=(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x T =

NIO=(0.0285 x 16752824 + 0 : 4920 x 1880 ) «x 0.0000 x =
oauvauveue

. Quiquipuipquidnpfs Ybunbph (YY) vupuuplidwl NFT (qpud)

Pwlwy |Sbuwy |Shy | Uwuwu. Gnpd. phy
{Pwn. | 100] 0.0454 | twpn NED = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0x 5 =
i ouveLe
W Ququinwppun{npnidGbph uwwuwplydwl MES (gpwd)
Pwlwy| Sbuwy POnip Uwjwu. Gnpd. phy
Quqog. Ukilg. 0.0038 dwipn N0 = 0 x 167528.24 x 0.0038x 7 =
k0. Jwn.  |[Uklg. 0.0038 twpn Nt = 0 x 16752824 x 00038x 7 =
Sn.unwp. Uklg. 0.0038 dwpn NS = 0 x 167528.24 x 0.0038 x 7 =
3 |ublig. 24 |ublg. 0.0038 tiwinn Nio = 3 x 16752824 x 0.0038x 7 =
~ |upn.ay  Jupin, 0.0175 dwipn No= 0 x 16752824 x 0.0175x 7 =
Upin. wip.  [Upen. 0.0108 dwpn o = 0 x 16752824 x 0.0108x 7 =
Quith.hwlg. (Uptn, 0.0244 dwpn Nto= 0 x 16752824 «x 00244x 7 =
1 |Quih.hwlg. |Ykg. 0.0038 dwpn NO = 1 x 16752824 x 0.0038x 7 =
1 |Ouwlwh Upun. 0.0038 dwpn nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 7 =
84 Upun. 0.0038 dwpn nto= 0 x 167528.24 x 0.0038x 7 =
oveue
V' Spwbugynpunught dwfluutn (ST) (npwd) SO =4587x 7 = ouvueLe

DUNUUBLO" NHD (npwd)

ULNLNUYh BURUGP (11%)(npwi)
OLAUUBLE® BUNUGN (npwi)

TULNE3E@ (8%) (npwi)

UMUUUNUUUL UULUGHL (BURUGN + EUZNE3@) (npuwd)
UJbLUSYUD UNPdbeh <UPY (UUK) (npwd)

quauUMUNUUL WWhuutMrh RULUY Z
2020 |<{mbOywp X 2020 |<nithu
2020 |OLwnpdwp X 2020 [Ognuwnnu
2020 [Uwpun X 2020 |UGwwnkaptnp
2020 |Uwphy X 2020 [<nlyunbidpbp X
2020 |Uwjpu 2020 [unjtopbp X
2020 |<nilhu 2020 [Wluwnbidpbip X




. Nwunfhpurnm Nwydwbwghp
UGywanid® £ MBY B4UL wnGusnLpinLG-Yuwing. phy 10 pwdht <wybyuo N_ 31

Qnné. hwugk® . ULwth Uwjwpe- Lnyus 1/1
« » Lmldup 2020p.  Yupwés

. Plwlwb qugh ng Yaigwnwih uwwrenty
StuwGGn <tin. 094.02.50.78 ; nLlbgnn Yuqiwybpunpuwo gwon s00wh
quiqunwip funnniwlybbph L

{dLL 02647057 quiqoguiugnpénn uwnpwynpnuiGbph
. inbhifihlnalunn L lnonaiinbnisinh
Pwly N &-193 (15-62) wwjdwbwgph

FLUUUL quah N2 4ELBUNUSHL UNUNNIY NFLESNN LuaUUUGENPMNHB3UL SUDN ALEUUL
quausur vNINJUYLENh L QU2OASUANNPDN uureudnrniuutrh bubuQub LUUCUGChy

NHUYr SUUGE (NKD), win pynud”

| Hbpgbinbpw quiquinwpbpf uuunnsplyduni AFS (pwd)

L ya D uid
0.0200| 25 N0 =(0.0285 x 16752824 + 25 : 49.20 x 1880 ) x 0.0200 x 7 =
0.0020| 15 NID =(0.0285 x 167528.24 + 15 : 4920 x 1880 ) x 0.0020 x 7 =
NFO=(0.0285 x 16752824 + 0 : 4020 x 1880 ) x 0.0000 x 7 =
N0 =(0.0285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ) x 0.0000 x 7 =
MO =(0.0285 x 16752824 + (0 : 49.20 x 1880 ] X 0.0000 x 7 =
ouvTsLD
. Ququiwpquidnphs nbph (QUY) uuprauplpdws (1FC (npwd)
Pwiwy [Stuwly |Shuy | Uwwu. Gnpd. phy
Bun. | 100] 0.0454 | Gwpn NED = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0x § =
ovuvsLo
W Ququunuppun{npmidbbpp uupwuwplidws AF (apwd)
Buwliwy Skuwly Phnyp Uwwu. Gnpd. ghy
Quqoy. Uklg. 0.0038 dwpn NS = 0 x 16752824 x 0.0038x 7 =
e Jue.  |Yklg. 0.0038 dwpn NS = 0 x 167528.24 x 0.0038x 7 =
2p.nwp. Yklg. 0.0038 dwpn ntoc = 0 x 16752824 «x 0.0038x 7 =
2 |uklg. U |Ubtg, 0.0038 | dwpn Mo = 2 x 16752824 x 00038x 7 =
5 |Upn. 2y Upun. 0.0175 dwpn Nt = 0 x 16752824 x 0.0175x 7 =
Upwn. wyp.  fUnpun. 0.0108 dwipn NS = 0 x 167528.24 x 0.0108x 7 =
Qwih.hwhqg. [Upun. 0.0244 dwpn Nt = 0 x 16752824 x 0.0244x 7 =
Qwih.hwlyg. |Yklg. 0.0038 dwpn nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 7 =
1 |owywn Upuwn. 0.0038 dwipn Nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 7 =
1 |8y Upun. 0.0038 dwipn nlo = 1 x 16752824 x 0.0038x 7 =
ocuvisue
V' Spulitynmnughls dwjuutp (SO) (ppuwid) SU =4587x 7 = ouuusLe

CUIUUGLL" NFD (npwd)
uuMnIUub SUluUGN (11%)(npud)
cLAIUUGLRT SUUGH (npuwd)

CU<LNE3IB (8%) (npwd)

UMUUUNPUUUL UULUSHU (OURUGN + EUSNFS@) (npw)
U4bLUSYUD UNdbeh <UPy (UUK) (npwi)
UMUUUNYUUL UUYUGHU (Ubpwejw) UUL-G

QuauuMuNUUL WhUutNh _ULUY 7
2020 |4nibjwp X 2020 |<nijhu
2020 |OLwnpywp X 2020 |Ognuwnnu
2020 |Uwpuwn X 2020 |Utwwnkdptip
2020 |Uwphy X 2020 |[<4nyunbdpbp X
2020 |Uwjhu 2020 |Unjkdpkp X
2020 |4multhu 2020 |7LGunbipbp X




Aunniffinunnt Nuydwilbwghn

ubywlnud® << MBY OLUL inbugnip)ntG-Yuwips. rhy 7 pwcha <wjaiwé N_ 32 _
Qnpé. hwugt* p. Uanniwpwly M. Menzjwa 29 '

« » <mbjwp 2020 p. Yopyuwé
. ROwlwb qugh ng YElgwnwiht uwwenug
Syjw bp <tin. 091.90.59.60 nLotgnn Yuiquiwybpwnupuwt gusn A60wa
] ququinwn lunanywyGbiph b
{4<L 02647057 quigoquignpdnn uwnpwynpnLdtph
. tnbhiGblnolnnf L lnonenninkneion
Pway N ©-193 (16-72) wuyiwbwgph

RLULUL quah N2 UELBUNUSHhL UnuNNHY NFLESNN LULUUYGNPMINHB3UL SUDN ALSUUL
Quausur vNINYUULENk L QU20asUaNronN uureudnN,NFULENh UUYUQULR LUU<CUShY

NUYh SURUGP (NHD), win pynud”

| dbpqbinty quiquinwpbph uufunlydunl MO (ppuwed)

L yd D ud
0.0260 | 57 NFO=(0.0285 x 167528.24 + 57 : 4920 x 1880 ) x 0.0260 x 5 =
0.0050] 20 NtO=(0.0285 x 16752824 + 20 : 49.20 x 1880 ) x 0.0050 x 5 =
NFO=(0.0285 x 16752824 + (0 : 49.20 x 1880 ) x 0.0000 x 5 =
NIC=(00285 x 167528.24 + 0 : 4920 x 1880 ¥ .x 0.0000 x 5 =
N0 =(0.0285 x 16752824 + 0 : 4920 x 1880 ) X 0.0000 x 5 =
. Ququipupguidnpfis fbintph (QUly) vupuplydwl MO (gpwed)
wlwl |Skuwl [Shu | Uywu. Gnpd. phy
' [ewn. | 100] 0.0454 [ swpn NS = ( 0.0454 x 167528.24 + 1898 ) x 0 x
W QuiqurnuppunnpmdGbph vupuuwplidws MO (npuwd)
Pwlwly| Shkuwl Phnyp Uwwu. Gnpd. phy
Quqog. Ykilg. 0.0038 dwpn NO = 0 x 16752824 x 0.0038x 5§ =
2bn, Jue.  |YkGg. 0.0038 dwpn Nto= 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
2n.wnwp. Uklg. 0.0038 dwpn NC = 0 x 167528.24 x 0.0038 x 5 =
4 |4b0g. B4 |uklg. 0.0038 dwpn No = 4 x 16752824 x 0.0038x 5 =
|Upn. 2y Upun. 0.0175 dwipn o = 0 x 167528.24 x 0.0175x 5 =
Upwn. wyn.  [Upun. 0.0108 dwipn nio = 0 x 16752824 x 0.0108x & =
Quih.hwlg. [Upuwn. 0.0244 duwinn NO = 0 x 16752824 x 0.0244x 5 =
1 [owih.hwig. |Ubg. 0.0038 dwpn Nto = 1 x 16752824 x 0.0038x 5 =
1 Dulwl Upun. 0.0038 dwpn No = 1 x 167528.24 x 0.0038 x 5 =
84 Upun. 0.0038 dwpn NO = 0 x 16752824 x 0.0038x 5 =
V' Spuduynpunught dupuutp (ST) (gpusd) SO =4587x 5 = cvauvsLe |
LLIUUELL® NHD (npwd)
UuMmIUYh SUNUGP (11%)(npwd)
CUAUWGELL" BUUGD (npuwid)
GU<Nt3m@ (8%) (npwu)
unuuuruuuu vuyuahu (oUuusn + GULNE3B) (npuwd)
auauUMUNUUL UUhuutMh fULUY 5
2020 |<nibywnp X 2020 [<nijhu
2020 |®bwpyuwp X 2020 |Ognuwnnu
| 2020 |Uwpwn X 2020 |Ubwwnbidpkp
2020 |Uwphy 2020 _|Znljinbidpbn
| 2020 |Uwjhu 2020 |UnjGdpkp X
[ 2020 |ZniGhu 2020 |Nblwnbdpen X




Uojwbnug®

Qnné. hwugk'

Syjwbkn

QU4C
Pwlly’

Munnyfipuwuing
<44 MBY OLUL inbusnipntb-Ywing. phy 12 pwdh

<tin. 077.18.51.58

02647057

2. bnbglwanp LwnbYwgn 8/3

N b-193 (17-63)

Nuydwbweghn
Lwybwé N_

»  Lnilijwp 2020 p.

ROwWywo qugh ng YabgwnuyhG uwwenud
nibbgnn Ywqiwysnwnipwi guén A020wo
quiquinuwin funnnyuwybbph L
quiqogunwignpénn uwnppwynpnuilbph
inkhafthlunlnaf L lnonenknfinh
wwjiwbwgph

ALULUL qU2h N2 YELBUNUSHL UTUNNHY NFLESNN YURUUYGNMNHBSUL SUDP ALSUUL
quausur vNINUULULENh L AU20ASUANNTNN UUNLUYNMNFULENP UULGUQUP LUUCUShY

NHFUYh TULUGP (NFD), win pYnud”

| dbpgbnlpw quiquinupbph uguuwplydws MO (gpa)

Lud | Dud |
0.0260) 57
0.0040 15

NHO = ( 0.0285
NHS = (0.0285
NHS = ( 0.0285
Nk = ( 0.0285
NHo = ( 0.0285

X
X
X
X
X

167528.24
167528.24
167528.24
167528.24
167528.24

+ + + o+ o+

cocad

. Quiquipupgunnpfis Yinbiph (QYY) vupwuupldwt MFT (npwd)

Rwlwly

Skuwy |Shy

Uwjwu. Onpd. phy

Pum. 100

0.0454 | dwpn

Ququuwnpwynpmdbbph vapwpldwl MO (npwd)

: 49.20
T 49.20
1 49.20
: 49.20
: 49.20

NS = ( 0.0454

Bwiwy| Sbuwy POnyp Uujwu. Gnpd. ghy

Quiqog. UkGg. 0.0038 dwpn no = 0
atn. yuwn. |YkGg. 0.0038 dwpn noc= 0
ap.nwp. Ytilg. 0.0038 dwpn no= 0

2  |usbg. 2y |ubdg. 0.0038 dwpn No = 2
~ jUpn. 9y Upun. 0.0175 dwpn no = 0
Upwn. wyp.  [Upwn. 0.0108 dwpn no= 0
Quwih.hwlg. |Upun. 0.0244 dwnn no = 0

1 Quith.hwilig. |Uklg. 0.0038 dwpn no = 1
1 |[Qulhwi Upun. 0.0038 dwpn no = 1
1 |8v Upn. 0.0038 dwpn no = 1

IV Spuwbuynpinughi dwfuutip (SO) (ppwid)

ouvauUesLe!

NS (npuwid)

ULNLNUYb SURLUBN (11%)(nnuwis)

LcLUNUUGLE TUUGPH (npwd)

GULNE3IB (8%) (npwd)

unuuuMryuUuL vuuyughL (CUnuGN + SU4NE3@) (npwd)

UJLLUBUUD UNdteh UMy (UU) (npwi)

UmUuuuUNryuUUL UUYUGhU (Ukpwejwy UUL-G) (npund)

M oM X X X

1880 ) x
1880 ) x
1880 ) x
1880 ) x
1880 ) x

167528.24 + 1898

167528.24
167528.24
167528.24
167528.24
167528.24
167528.24
167528.24
167528.24
167528.24
167528.24

KoM X X X X X X X o

SO =4587x 5 =

0.0260
0.0040
0.0000
0.0000
0.0000

X X X X X

0x

0.0038 x
0.0038 x
0.0038 x
0.0038 x
0.0175 x
0.0108 x
0.0244 x
0.0038 x
0.0038 x
0.0038 x

H oM M X X X X X X X

a0 aog oo o0

(&)}

ouvauveue

ouuueue

33

Uopqws

- quauuMuUNUUL UWUhuut,rh pULUY 5
2020 [<miOjwp X 2020 |<mjpu

2020 [®twnpdun X 2020 |Ognuwnnu
2020_[Uwpwn X 2020 |UGwnGaptp

2020 |Uwiphy 2020 |<nlwnbopbp

2020 I'Umﬂlu 2020 |Unjbidptp X
2020 [<niGhu 2020 [7Ehuinbdptp X




